OptiPlex 7780 egybeépitett szamitoégép
Szervizelési kézikdnyv

zabalyoz6 modell: W27C

b
zabalyoz6 tipus: W27C001/W27C002




Megjegyzés, Vigyazat és Figyelmeztetés

MEGJEGYZES: A MEGJEGYZESEK a szamitogép biztonsagosabb és hatékonyabb hasznalatat elésegits, fontos tudnivaldkat
tartalmazzak.

®

A ,FIGYELMEZTETES?” iizenet hardver-meghibasodas vagy adatvesztés potenciilis lehetéségére
hivja fel a figyelmet, egyben kozli a probléma elkeriilésének médjat.

VIGYAZAT: A VIGYAZAT jelzés az esetleges targyi vagy személyi sériilés, illetve életveszély lehetdségére hivja fel a
figyelmet.

A

© 2020 Dell Inc. vagy lednyvéllalatai. Minden jog fenntartva. A Dell, az EMC és egyéb védjegyek a Dell Inc. vagy leanyvallalatainak védjegyei. Minden egyéb
névjegy a vonatkozo véllalatok védjegye lehet.



Tartalomjegyzék

Fejezetszam: 1: Biztonsagi UtasSitaSoK.....ccurmimureieuieimiriirr s s s s s e 6
Miel6tt elkezdene dolgozni @ SZAMITOGED DEISEIEDEN........cciiiiiiei ettt saene s 6
IHEIGTE EIKEZABNE. ...ttt bbbt b bbb bt b Rt b et b et eb e s b e bt e b e n e e b et e b et ebe st ene b eneebe e s 7
Elektrosztatikus kistléssel (ESD) SZemDeni VEAEIEM........c.oviiiiiiiie e 7
ANTISZIATIKUS JAVITOKESZIBT. ... vttt ettt ettt ettt et e teeteeteeteeteeteeteereeseereereessetaesserseseessesseseeseereeseersereareas 7
Erzékeny | NSy 4= |1 €= TSY- TSRO 8
Miutén befejezte a munkat a SZAMITOGED DEISEIEDEN. .......c.oiviiiiiiiee e 9
Fejezetszam: 2: Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése...........c.cvvmimimimiiiiiiiic e e 10
AJBNIOTE SZEISZAMOK . ...vtitiitiitt ettt ettt ettt ettt ettt teeteeteeteeteeteeteeteeteeteeteebeereebseseessebeesseteeteessessersessersesaersesseseereereereaneateerearis 10
(@S-l o= TSSOSO 10
AN .ottt e et ettt et ettt et ettt et 1ottt ettt ettt ettt et ettt et r ettt 12
JA U (o T V7= VA= L € Vo)1= - TP 12

A CSUKIOS BIIVANY TRISZEIEIESE. ......vviieie ettt e e sab e s sae e e sae s e rbesenes 14

Az &llithatd magassagU GIIVANY EITAVOITASA. ..........ieiiieeire e 15
Az allithatd magassagu AlIVANY TEISZEMEIESE. ...t 16
KADEITAKAIrG — OPCIONAIIS. ... eviiviiiiiiiiie ettt sttt et bbbt b e bt e b et et e b e b e sb e besbesae st et e nbennesbennen 17
A KEDEITAKAIG BITAVOITASA. ... vttt ettt ne st se st e st ete e ete e ese e enesteseeseneeneneeneneenens 17

A KADEITAKAIO DESZEIEIESE. ... euiiieieti et b e bbbt b bbbttt en bt 19

[ L ESTo N 01U g (o | TSSOSO 20
A NASO DUrKOIAT EITAVOITTASA. ... ..ttt ettt ettt e te st e s e st et eae e ereseere e 20

A DATSO DUKOIGT DESZEIEIESE. ...ttt bbbttt 22
METEVIEMEZ-MEGNAJTO. ... ettt ettt ettt b et e bt b b et e b bR et b e bRttt r e et b et et enenes 23
A merevliemez-meghajtd EITAVOITASA. .......covi ittt 23

A merevlemez-meghajtl DESZEIEIESE. ........ccivii ittt eb et ene s 24
IMEMIOTIAMOAUIOK. ...ttt ettt e ettt e e st e bR R e e e e b e b et e e b e b e s e et ee et e s et e e et e et eneber et ananas 26
A MeMOTIAMOAUIOK EITAVOITASA. ... .veue ettt r ettt e e e s e saes e eeeneese e eseneeneseenas 26

A mMemOriamOTUIOK DESZEIEIESE. ..ottt bbbttt 26
AlBPIAP-EINYEKOIBS. . ...ttt bbbt b b et bbb e bbb bbbt bbb bbb be b te et b et e bbb e 27
Az alaplap-ArnyEKOIAS EIEAVOITASA. .....c.ccviriiriii e 27
AZ alaplap-ArNYEKOIAS DESZETEIESE. ......c.cviiiieii ettt st b sttt ese s esesbeseebeeeseseens 28
IS I 01 To T 1 (o TSRS 29
Az M.2 2230 SSD-mMeGhajtO EITAVOIITASA. ......c.cvieiirieiciiiiic et 29
AZ M.2 2230 SSD-mMEQNajtO DESZETEIESE. ... cueviieeiiiiiiicei ettt sb et e ene s 30
Az M.2 2280-as SSD/Intel Optane memaoriamodul BTAVOIITASA.........c..ccevviiiviiiiceee e 31
Az M.2 2280-as SSD/Intel Optane memoriamodul DESZErEIESE. .........ccvviiiirieci e 32
RENASZENVENTIATON . ...tttk bbb bbbt bbbt bbbttt b ekttt b ekttt 33
A rendSzZerVenTIATOr EITAVOITASA. ... ii ittt bttt b bbbttt ettt b e 33

A rendSzZErVeNTIIATOr DESZEIEIESE. ......cviuieiee ettt ettt ne bttt st e e ne e ne e e s 34
(Coln0] 011 I=To o O U S TT OO OO TSSOSO OSSP ST PSP T TSRO PO P PR TUOPETPTPTRPPRTON 35
A GOMDEIEM EITAVOIITASA. ...ttt ettt b st b etk et ket e ke et e bt et e st b e e et et et e neeneenens 35

A GOMDEIEM DENEIYEZESE. ..ottt 36
VEZETEK NEIKUI KAITYA. ...ttt bbb bbb bbbt bbbt b bttt 37
A vezeteK NEIKUI KArtYa EIEAVOITASA. ......covi ittt st e e et e e ba s et e e st e e saaeesaeeeebee s 37

Tartalomjegyzék 3



A vezetek NEIKUI KArtYa DESZETEIESE. ... ...cv ittt sttt te e be e beeteebeateabeareareareareas 38

LS = SyA= =1/ 1Y 40
A KamMErasZErkeZet EITAVOITASA. ... iviiii ittt ettt et et e e teateeteeteeteateateaneeneateateareanearens 40
A KBMErasZerkeZEt DESZEIEIESE. .......c.cuiiiiiciitiie bbbttt 41
SO DUIKOIAT. ...tk bbb b4 h bR bbbt E bbb bt eb bt ab bt enes 42
AZ BISO DUIKOIBT BHEAVOITASA. .. ..viviiviiiciii ettt ettt bbbttt et et et e et b e st e s s et et ebe st ete st esesbe s ebe b aresean 42
AZ AISO DUIKOIBT TEISZEIEIESE. ..ottt ettt et e st ese st e eeeseese s enesbeneeneennes 43
L= o1 T0 )T TR OSSOSO PRSPPI 44
A TAPEGYSEY EITAVOITASA. ...ttt ettt et e e e st e ae st e R e e e b e s e e st eee st ebe e e s e e e b e eeeneeeeneabe s ebenneneenens 44
A TAPEGYSEY DESZEIEIESE. .....veiiietit e 46
= olcTe )T RN o = (o] RSOSSN 48
A TAPEQYSEG-VENTIATOr EITAVOITASA. ... et itieeiieeeii ettt sttt se et ettt eene e e s e et e e ebeneeneseens 48
A 1EPEgYSEG-VENTIATOr DESZETEIESE. ... .eiiiiieiiiiie bbbt 49
L 610! o o e = TN OO OO OSSO ORPEUPSTORPRPRN 50
A hUtEborda eltAVOITASA — UMA ... ..ottt sttt e bt e st e b e te st e stestesne e 50
A hUtEbOrda DESZEIEIESE — UMA ... bbbt b bbb bt an bt 51
A hltéborda-szerkezet eltdvolitasa — KUIBNAIO. ...........ceiriiirieiiiieie e e s 52
A hitéborda beszerelese — KUIONAIO. ..........cviieieeceee ettt e e seesaeseesaeseeseeseeseeseaneans 52
P O CESSZO0 ...ttt b e E bbb bbb bbbt 54
A PrOCESSZON BITAVOITASA. ... cviveviiiieictiiete ettt ettt ettt e st s e s b e s e et et et e s e b e s b ese s b ese et e e ebe st esessene st esessenens 54
JN o1 o oy o gl 0 oIy =1 STy TSRS PRPRRR 55
P L E oI VA O T T = F PP 56
A NEESO 1/O-KETET EITAVOITASA. .. .. vttt ettt b bbbt b ettt eb ettt ab ettt antas 56
A NATSO |/ O-KEIBT DESZEIEIESE. .....c.vcviiieictiete ettt ettt ettt sttt s ettt e st be st ese st ese et e eberanis 58
L= o] = o TSP OSSOSO E TSP OO OTT PSP U TSP PO UPSTPOPRPPPTPTPRPPPON 59
AZ BlAPIAD BIEAVOITASA. ...c.eiveviiierieieiees ettt ettt ettt ae sttt et b te s s se et et ettt e st et e et e s e et et be e nenrenenreneas 59
AZ BlAPIAP DESZEIEIESE. .....ceeiiiieite ettt bbbttt e bbb be b te et b et et be b re e 62
HANGSZOTOK. ...ttt bbb bbb bbbt 65
A NANGSZOTOK EITAVOITASA. .. e.vcviietiitete ettt s sttt et e s e e se s b e se s b e seebe e e b e b es e s s eseebeseebe s ebesaesesaens 65
A NANGSZOTOK DESZEIEIESE. ...ttt ettt ettt R ettt E ettt ettt r e et eae e e eeens 66
BekapCSOIOGOMD-PENEL. ... ettt bbb bbb 68
A bekapcsoldgomb PaNEl BILAVOITASA. ........ccuiiieiieiceese ettt bbbt re e rens 68
A bekapcsoldgomMbD-PaNE] DESZEIEIESE. ... ..ottt 68
IVIKEOTONOK. .11ttt ettt ettt et et e s a2t e st e st e ssessess e s s e st e s s e s s e s s e st e s s e s b e s s es s e s b eseeRsessessessessensenseneensessessensenseres 69
A MNIKIOTONOK BITAVOITASA. ... vttt bbbt bbb bbbt eb ettt eb bt ennas 69
A MIKIOTONOK DESZETEIESE. ... ettt e e et et et et et et et et et et et et e nentenes 70
OISO [/ OPBNEL. ...ttt bbbt b et bbbttt bbbt 71
AZ 0ldalsO |/O-panel BIHAVOITASA. ........cvciiieiieiceiets ettt st s st ss bbbt e st esssbesaebe s te s esasnens 71
AZ 0ldalsSO |/O-PaANEI DESZEIEIESE........c.ivcviiciiicecec ettt ettt sttt b et re e r s 73
L Eo 10T = 1 ST RS 74
A NANGKATYA BITAVOITASA. ...evivieviieie ettt bbb e b be b e s e et e s e et e b ebe b ese b e s e eb e s eae b ebe b ere e 74
A NANGKAITYA DESZEIEIESE.... .ottt etttk ettt e e st et e st et et et et et sae st b e e ebe e eneneenis 75
FN a1 (=T 0] T PPN 76
AZ antenNaMOUIOK EITAVOITASE. .......viuiieiiiieiei bbbttt ettt n bt en b 76
AZ anteNNaMOAUIOK DESZETEIESE..........iiviieiiieieseee ettt et e st et e st et et e st ese e st enseneesaeseaneens 77
LaNIT=T 0] 0= = SRS 78
A KIJEIZOPANE] BIEAVOITASA. ..o viveiviiicieice ettt ettt b s e bt et et e be b e s et e s e et e st ebe b e be b ne st renn e 78
A KiEIZOPANEI DESZETEIESE. ... ..vi ittt ettt sttt b et e bbbt e b b e b et a et a b e nae e 79
KOZEPSE KETET ...ttt bbbt bbbt h e b bt bkt bbbt bbbttt b bttt b bttt 81
A KOZEPSO KEIET EITAVOITASA. ... cvevievesiciiice ettt ettt s et s ettt e e et et e s e st e s s et eseebe s e te s aresaeseesenen 81

Tartalomjegyzék



A KOZEPSO KEIET DESZETEIESE. ...ttt bbbt bbbt 83

Fejezetszam: 3: SzoftVer.....ciimimieiiiiiiiier s s s rarararerararnnnnnnn 85
(O] ol=T gz o] (oSl =T aTe L= RSP SRPTSRPORP 85
AZ iIleSZTEPIrOGramOK IETOIESE. ... vttt ettt bbbt eae et e ne e e e n e e 85

Fejezetszam: 4: Rendszerbeallitas........cccccvimiiiiiiiioiororcirriir s s s s s s s s s s s sm s msm s snsnnmnns 86
A BIOS GEEEKINTESE. ... ettt ettt sttt et et et st ese b e st e b e s e eee e ete b e se et e st ee et eRe s eEe b e R e b e s e et e eee e ene b enenn e nn e 86
Belépés a BIOS-DeAlltASi PrOgramMDa.......cviiiiiiieicet ettt sb ettt te s bt eebe st ete e re s re s e 86
N E IV To = o T T o 11T Y SO TRSTT 86
BOOT SEQUENCE. ...tttk bbb bbb bbb bbb bbbkt 86
SYSTEM SETUD OPTIONS. . vivtitiiietiietiitete ettt ettt ettt e et b et st es e e b e e et et ebe b ese b e s e b eseeb e s s et e s ebe b ebe st eseeb et et e s ebe st esenbesenras 87
RENASZEr- €S DEAIIMASI JEISZO....c.ocviieeiiieicieeeee ettt ettt sttt ae sttt e bt e st ebe st ese st ese et e e ebesberesreneas 94

Rendszerbedllitd JelszO NOZZArENAEIESE. .......coviieiee ettt nnns 94
Meglévé rendszerjelszd és/vagy bedllitasi jelszo torlése, illetve MAAOSITASA.......ccc.cevvveiriirieiriee e 95

Fejezetszam: 5: HibaelRAritas......ccccocioiiiiciiiiircr i rr s s s e s s e s s s s nse s s s nsmsasasnnnasasnnnnns 96

Dell SupportAssist rendszerinditas eldtti rendszerteliesitmény-ellendrzé diagnosztika........cocoveeeeeireeicieniecieieenn, 96

A SupportAssist rendszerinditas el6tti rendszerteliesitmény-ellendrzés futtatasa.......ccocovevveiveiccenccenseenan, 96

A KIJEIZEO DEEPITETT ONEIENGIZESE. ... .iviiviii ettt et bt e bt e b et e Re st et e eb e s e e be st e be b e te st seeae e aneses 97

D] =T o T 1 e USSP 97
AZ 0peracios rendszer NEIYFEAIITASA. ........cour ittt 98

A BIOS frissitése (USB-s pendrive SEGITSEGEVEL).....civiiiiiiiiiiise ettt eae e ne e 99

FAN [ 1S R 1531 4= TSSOSO 99

A WI-Fi Ki- €S DEKAPCSOIASA. ...ttt bbbttt bbbt b et bbbkttt 99

A MNAradEKArAM EIVEZETESE. ....uiuiiietiit et bbb bbbt bbbt b bbbt 100
Fejezetszam: 6: Segitség igénybevétele és a Dell elérhet8ségei........cccvrirrrrereieiiniinrnrserer s sesennes 101

Tartalomjegyzék 5



Biztonsagi utasitasok

A szamitogép potencidlis karosodasanak elkertlése és a sajat biztonsaga érdekében Ugyelien az alabbi biztonsagi szabalyok betartaséra. Ha
méasképp nincs jelezve, a jelen dokumentumban leirt minden mivelet feltételezi, hogy elolvasta a szamitdgéphez mellékelt biztonsaggal
kapcsolatos tudnivaldkat.

®

®

MEGJEGYZES: A szdmitégép belsejében végzett munka elétt olvassa el figyelmesen a szamitogéphez mellékelt biztonsagi
tudnivalékat. Tovabbi biztonsagi Utmutatasokért tekintse meg a Szabélyozasi megfeleléségi honlapot a www.dell.com/
regulatory_compliance cimen.

MEGJEGYZES: Mielstt felnyitna a szamitégép burkolatét vagy a paneleket, csatlakoztasson le minden tapellatast. Miutan befejezte
a munkat a szamitodgép belsejében, helyezzen vissza minden fedelet, panelt és csavart, miel6tt a készUléket tapellatashoz
csatlakoztatna.

A szamitogép sériilésének elkeriilése érdekében sima és tiszta munkafeliileten dolgozzon.

Banjon 6vatosan a komponensekkel és kartyakkal. Ne érintse meg a kartyakon talalhato
komponenseket és érintkez6ket. A kartyat tartsa a szélénél vagy a fém szerel6keretnél fogva. A komponenseket, példaul
a mikroprocesszort vagy a chipet a szélénél, ne az érintkezéknél fogva tartsa.

Csak a Dell miiszaki tamogatasi csapatanak jovahagyasaval vagy utasitasara végezzen hibaelharitast
és javitast. A Dell altal nem jovahagyott szerviztevékenységre a garanciavallalas nem vonatkozik. Tekintse meg a

szamitégéphez kapott biztonsagi eldirasokat, vagy latogasson el a www.dell.com/regulatory_compliance cimre.

Miel6ott barmihez is hozzanyilna a szamitogép belsejében, foldelje le magat egy csuklépanttal, vagy
id6kozonként érjen hozza egy festetlen fémfeliilethez, példaul a szamitégép hatuljan. Munka kdzben idorol idére
érintsen meg valamilyen festetlen fémfelliletet, hogy levezesse az id6k6zben felgyiilt statikus elektromossagot, ami

karosithatna a belso alkatrészeket.

A kabelek kihuizasakor ne magat a kabelt, hanem a csatlakozét vagy a hazéfiilet hizza. Egyes
kabelek csatlakozéin zaroéfiilek vagy szarnyas csavarok talalhatok, ezeket ki kell oldania, miel6tt a kabelt
lecsatlakoztatna. A kabelek lecsatlakoztatasakor tartsa azokat feszesen, hogy a csatlakoz6 tiik ne hajoljanak meg. A
kabelek csatlakoztatasakor gondoskodjon arrél, hogy a csatlakoz6k és portok iranya és helyzete megfeleld legyen.

Nyomja be és vegye ki a médiakartya-olvaséban lévo kartyakat.

®| MEGJEGYZES: A sz&mitégép szine és bizonyos komponensek killénbdzhetnek a dokumentumban leirtaktal.

Témak:

Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgep belsejében
Elektrosztatikus kistléssel (ESD) szembeni védelem
Antisztatikus javitokészlet

Erzékeny alkatrészek szallitasa

Miutan befejezte a munkéat a szamitogép belsejében

Mielott elkezdene dolgozni a szamitogép belsejében

@ MEGJEGYZES: A jelen dokumentumban talalhatd képek a megrendelt konfiguraciotdl fliggden eltérhetnek a szamitdgépen

megjelend képektdl.

Biztonsagi utasitasok


https://www.dell.com/regulatory_compliance
https://www.dell.com/regulatory_compliance
https://www.dell.com/regulatory_compliance

Mielott elkezdené

Lépések
1. Mentsen és zarjon be minden nyitott fajlt, majd Iépjen ki minden futd alkalmazasbdl.
2. Kapcsolja ki a szamitégépet. Kattintson a Start > (U] Tapellatas > Leallitas. lehetdségre.
@ MEGJEGYZES: Ha mas operacios rendszert hasznal, a ledllitas tekintetében olvassa el az adott operacios rendszer

dokumentécidjat.

Aramtalanitsa a szamitogépet és minden csatolt eszkozt.
A szamitogéprol csatlakoztasson le minden héldzati eszkdzt és perifériat, pl.: billentylizet, egér, monitor.
Tavolitson el minden médiakartyat és optikai lemezt a szamitdgépbdl, ha van.

o o A~ o

Miutan a szamitogepet aramtalanitotta, nyomja €s 5 masodpercig tartsa lenyomva a bekapcsoldgombot az alaplap foldeléséhez.

Helyezze a szamitogépet egy puha és tiszta feliiletre, hogy elkeriilje a kijelz6 karcolodasat.

7. Forditsa lefelé a szamitogépet.

Elektrosztatikus kisuléssel (ESD) szembeni védelem

Az elektrosztatikus kisUlések sok gondot okozhatnak az elektronikai alkatrészek kezelése soran, kiléndsen olyan érzékeny dsszetevék
esetén, mint példaul a bévitdkartyak, processzorok, DIMM memoriamodulok és alaplapok. Mér igen csekély toltés is kart tehet az
aramkorokben oly médon, amely nem nyilvanvald, vagyis csak idénként okoz probléméakat, vagy lerdviditi a termék élettartamat. Mivel az
iparag egyre kisebb energiafogyasztéas és egyre nagyobb siirliség elérésére torekszik, ezért az elektrosztatikus kistilésekkel szembeni
védelem egyre inkabb elétérbe kerdl.

A ma kaphat6 Dell termékek a bennik hasznélt félvezetdk nagy slrlisége miatt érzékenyebbek az elektrosztatikus kistlésekre, mint a
korabbi Dell termékek. Emiatt néhany kordbban még jovahagyott alkatrészkezelési mddszer ma mar nem alkalmazhato.

Az ESD-kérok két elismert tipusa a katasztrofélis és az eseti meghibasodas.

e Katasztrofalis — A katasztrofalis meghibasodasok az ESD-vel kapcsolatos meghibasodasok kortlbeltl 20%-4t teszik ki. Az okozott
kér azonnali, és az eszkdz teljes funkcidvesztésével jar. Katasztrofalis meghibasodasra példa egy olyan DIMM memaériamodul, amelyet
dramUtés ért. A szamitogép ilyenkor semmit nem jelenit meg (No POST/No Video), csak egy sipold hangot hallat, amely a hianyz6 vagy
nem mikodé memoriéra utal.

e Eseti — Eseti meghibasodas az ESD-vel kapcsolatos meghibasodasok kortlbelll 80%-a. Az eseti meghibasodasok nagy aranya azt jelzi,
hogy az esemény bekdvetkezésekor a kar nem ismerhetd fel azonnal. A DIMM modult aramutés éri, de a vezetékezés csak
meggyengdl, igy nem produkal azonnali tineteket, amelyek utalnanak a kérra. A meggyengult vezetékezeés csak hetek vagy honapok
alatt olvad meg, és ekdzben rongalja a memoria épséegét, idénkeént varatlan memoriahibakat okoz stb.

Az eseti (mas néven ltens) meghibdsodas megéllapitésa és elharitasa nehezebb.
Az elektrosztatikus kisUlés okozta kérok megel6zése érdekében tegye a kdvetkezbket:

e Hasznaljon vezetékes antisztatikus csuklopantot, amely megfeleléen van foldelve. A vezeték nélkili antisztatikus pantok hasznélata
mar nem megengedett, mert nem nyUjtanak kielégité védelmet. Az elektrosztatikus kistlésre igen érzékeny alkatrészeknek nem nyujt
elegendd védelmet az, ha megérinti a szamitoégéphéazat

e Az elektrosztatikussagra érzékeny alkatrészeket csak elektrosztatikussagtdl mentes helyen kezelje. Ha lehetséges, hasznéljon
antisztatikus alatétet és munkalapot.

e Miutan az elektrosztatikussagra érzékeny alkatrészeket kivette a dobozbdl, ne vegye le réluk az antisztatikus csomagolast addig, amig
nem all készen az alkatrész beszerelésére. Miel6tt levenné az antisztatikus csomagolast, vezesse el magardl a statikus
elektromossagot.

e Ha érzékeny alkatrészt széllit, el6szor tegye azt antisztatikus taroldba vagy csomagoldanyagba.

Antisztatikus javitokészlet

A feligyelet nélkll hasznéalhato elektrosztatikusan védd javitasi készlet a leggyakrabban hasznélt javitokészlet. Minden javitokészlet harom
f6 részbdl all: egy antisztatikus alatétlapbdl, egy csuklopantbdl és egy foldeldvezetékbdl.

Biztonsagi utasitasok 7



Az antisztatikus javitokészlet dsszetevoi

Az antisztatikus javitokészlet részei:

Antisztatikus alatétlap — Az antisztatikus alatétlap disszipativ, igy az alkatrészek szerelés kdzben rahelyezhetdk. Antisztatikus
alatétlap hasznélata esetén a csuklopantot szorosan a csukléjan kell tartania, és a féldelévezetéket az alatétlaphoz vagy a rendszer
barmely szabadon allé fémfellletéhez kell csatlakoztatnia. A megfelel§ elrendezés utan a cserealkatrészek kivehetdk az
elektrosztatikusan védd tasakbdl, és kdzvetlenll az alatétlapra helyezhet8k. Az elektrosztatikusan érzékeny alkatrészeket biztonsaggal
kézbe veheti, az alatétlapon hagyhatja, a rendszerbe vagy a tasakba helyezheti.

Csuklopant és foldelovezeték — A csuklopant és a foldeldvezeték kdzvetlenll a csukldjahoz és a hardver szabad fémfellletéhez is
csatlakoztathato, ha az alatétlapra nincs szlkség, vagy ha az antisztatikus alatétlaphoz csatlakoztatja, akkor ideiglenesen védheti az
alatétlapra helyezett hardvert. A csuklopant, a foldelévezeték és a bér, valamint az antisztatikus alatétlap és hardver kd6zotti kapcsolat
neve foldelés. A helyszini javitokészleteket mindig csuklopanttal, alatétlappal és foldelbvezetékkel hasznélja. Soha ne hasznéljon
vezeték nélkuli csuklopantot. Mindig tgyelien arra, hogy a csuklopant belsé vezetékei a normél hasznalat soran elhasznaldédhatnak,
ezért ezeket rendszeresen ellendrizni kell egy csuklopant-tesztelbvel, hogy elkerllje a hardverek véletlen elektrosztatikus karosodéasat.
Javasolt, hogy a csukldpantot és a féldelbvezetéket legalabb hetente tesztelje.

Antisztatikus csuklépant-teszteld — Az antisztatikus csuklopanton bellli vezetékek egy id6 utan elhasznalddhatnak. Nem feligyelt
készlet hasznélata esetén érdemes rendszeresen, minden szervizhivas el6tt, illetve legaldbb hetente egyszer tesztelni a csuklopantot.
Ehhez a legjobb mddszer a csuklopant-teszteld hasznélata. Ha nincs sajat csuklopant-teszteldje, akkor forduljon regionalis irodéjahoz,
és érdeklédjon néluk, hogy van-e. A teszteléshez dugja a csuklopant foldelbvezetékét a teszterbe, mikdzben a pant a csuklojan van, és
a gomb megnyomasaval hajtsa végre a tesztet. Sikeres teszt esetén a zold LED gyullad ki, sikertelen teszt esetén pedig a piros LED,
valamint egy riasztéasi hangjelzés is hallhato.

Szigeteld elemek — Kritikus fontossagu, hogy az elektrosztatikusan érzékeny eszkdzoket, példaul a mlanyag hiitébordahazakat tavol
tartsa a szigetel§ belsd részektdl, amelyek gyakran erésen feltoltottek.

Munkakornyezet — Miel6tt hasznélatba venné az antisztatikus javitokészletet, mérje fel a helyzetet az Ugyfélnél a helyszinen. Példaul
kiszolgalokdrnyezetben masképp kell hasznélni a készletet, mint asztali vagy hordozhatd szamitdgépek esetében. A kiszolgalok
jellemz&en allvanyba vannak szerelve egy adatkdzponton bellil, mig az asztali gépek és hordozhat6 szamitogépek éltalaban irdasztalon
vagy irodai munkahelyen belll vannak elhelyezve. Mindig keressen egy nagy, nyilt és vizszintes munkatertletet, ahol semmi nem
akadalyozza, és elég nagy ahhoz, hogy kiteritse az antisztatikus javitokészletet, €s még marad elég hely a javitandd rendszer szaméra
is. A munkaterilet legyen mentes szigetel6ktdl, amelyek elektrosztatikus jelenségeket okozhatnak. A munkaterUleten a szigetel6ket,
példaul a polisztirolhabbdl és egyéb mianyagbdl készilt targyakat legaldbb 30 cm-re tavolitsa el az érzékeny alkatrészektdl, miel6tt
barmilyen hardverdsszetevével dolgozni kezdene.

Antisztatikus csomagolas — Minden elektrosztatikusan érzékeny eszkdzt antisztatikus csomagolasban kell megkapnia és szallitania.
Elényben részesitenddk a fémbdl készdlt, elektrosztatikusan arnyékolt tasakok. A sértilt alkatrészeket mindig ugyanabban az
antisztatikus tasakban és csomagolasban juttassa vissza, amelyben az Uj alkatrész érkezett. Az antisztatikus tasak tetejét vissza kell
hajtani és le kell ragasztani, tovabba a tasakot ugyanazzal a habositott csomagoldanyaggal kell behelyezni az eredeti dobozba,
amelyben az Uj alkatrész érkezett. Az elektrosztatikusan érzékeny eszkdzoket csak elektrosztatikus kistléstdl védett munkaterUleten
szabad kivenni a tasakbdl, és az alkatrészeket soha nem szabad az antisztatikus tasakra helyezni, mert csak a tasak belseje arnyékolt
elektrosztatikusan. Az alkatrészek mindig a sajat kezében, az antisztatikus alatétlapon, a rendszerben vagy az antisztatikus tasakon
belul legyenek.

Erzékeny 6sszetevok szallitasa — Elektrosztatikusan érzékeny dsszetevok, példaul cserealkatrészek vagy a Dellnek visszajuttatandd
alkatrészek szallitasa esetén rendkivil fontos, hogy ezeket antisztatikus tasakokba helyezze a biztonsagos széllitas érdekében.

Elektrosztatikus védelem — 6sszefoglalas

Minden szerviztechnikusnak javasoljuk, hogy a Dell termékeinek javitasa soran mindig hasznélja a hagyomanyos, vezetékes,
elektrosztatikusan védd foldel6 csuklopantot €s az antisztatikusan védd alatétlapot. Kritikus fontossagu tovabba, hogy a technikusok
minden szigetel alkatrésztdl elkulonitve taroljak az érzékeny alkatrészeket, mikdzben a javitast végzik, és az érzékeny dsszetevdk
szallitasahoz antisztatikus tasakokat hasznéljanak.

Erzékeny alkatrészek szallitasa

Elektrosztatikusan érzékeny Osszetevik, példaul cserealkatrészek vagy a Dellnek visszajuttatandé alkatrészek szallitasa esetén rendkivil
fontos, hogy ezeket antisztatikus tasakokba helyezze a biztonsagos széllitads érdekében.

Berendezések emelése

Nehéz berendezések emelésekor tartsa be az aldbbi iranyelveket:

Biztonsagi utasitasok



SIF NS SIES

Ne emeljen 25 kg-nal tobbet. Mindig kérjen segitséget, vagy hasznaljon mechanikus
emel6berendezést.

Alljon kiegyensulyozott helyzetben. Alljon enyhe terpeszéllasban, a labfejei nézzenek elbre.

Feszitse meg a hasizmait. A hasi izmok megtdmasztjak a gerincet emeléskor, ezaltal eltéritik a terhelés hatasvonalat.
A labaival emeljen, ne a hataval.

Tartsa magéahoz kozel a terhet. Minél kdzelebb van a gerincéhez, annél kisebb erét fejt ki a hatara.

Tartsa a hatéat fuggdlegesen és egyenesen akkor is, amikor felveszi, és akkor is, amikor leteszi a terhet. Ne nehezitse sajat testsulyaval
a terhet. Ne hajlitsa be a testét vagy a hatat.

Ugyanezeket a modszereket alkalmazza, amikor leteszi a terhet.

Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében

Errol a feladatrol

Ha a szamitogépben csavarok maradnak szabadon vagy nem megfeleléen meghtzva, azzal a
szamitogép komoly sériilését okozhatja.

Lépések

N~

Helyezzen vissza minden csavart, és gy6z8djén meg réla, hogy nem maradtak felhasznalatlan csavarok a szamitdgép belsejében.

Miel6tt a szamitdgépet Ujra hasznélatba veszi, csatlakoztasson minden eszkdzt, perifériat és kabelt, amelyet kordbban
lecsatlakoztatott.

Helyezze vissza a médiakartyakat, lemezeket és egyéb alkatrészeket, amelyeket a szadmitogépbdl a munka megkezdése el6tt
eltavolitott.

Csatlakoztassa a szamitdgépét és minden hozza csatolt eszkozt elektromos aljzataikra.
Kapcsolja be a szamitégépet.

Biztonsagi utasitasok 9



®

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

megjelend képektdl.

Témak:

Ajanlott szerszamok

A dokumentumban jeldlt miveletek soran az alabbi célszerszamokra lehet sziksége:

Ajanlott szerszamok
Csavarlista

Allvéany

Kabeltakard — opcionélis
Hatso6 burkolat
Merevlemez-meghajtod
Memoriamodulok
Alaplap-arnyékolas
SSD-meghajtd
Rendszerventilator
Gombelem

Vezeték nélklli kartya
Kameraszerelvény
Alsé burkolat
Tapegység
Téapegyseg-ventilator
Hltéborda

Processzor

Hatso 1/0-keret
Alaplap

Hangszorok
Bekapcsologomb-panel
Mikrofonok

Oldalsé I/O-panel
Hangkartya

Antennak

Kijelz8panel

Kozépso keret

Csillagfejl csavarhuzo (#1)
Mdanyag palca

Csavarlista

@ MEGJEGYZES: Amikor csavarokat tavolit el egy részegységbdl, ajanlott feliegyezni a csavar tipusat, a csavarok mennyiségét, majd
azokat egy csavartarté dobozba helyezni. igy biztosithatd, hogy a részegység visszaszerelése a megfeleld szamu és tipusu

@ MEGJEGYZES: Egyes rendszereken magneses felletek is vannak. Ugyelien ra, hogy a részegységek visszaszerelésekor ne
maradjanak csavarok hozzatapadva ilyen fellletekhez.

10

csavarokkal torténjen.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

MEGJEGYZES: A jelen dokumentumban talalhaté képek a megrendelt konfiguraciotdl fliggéen eltérhetnek a szamitégépen



@l MEGJEGYZES: A csavarok szine a megrendelt konfiguraciétdl fliggden véaltozhat.

1. tablazat: OptiPlex 7780 All-in-One csavarlista

Komponens Csavartipus Mennyiség Csavar képe
Kabeltakar6 — opcionalis M3x9 1 ?
Alaplap-arnyékolas M3x5 5 @
Also burkolat M3x5 4 S
M.2 2230 SSD M2x2,5 1 @
M.2 2280 SSD/Intel Optane M2x2,5 1 @
memo¢ria

Rendszerventiltor M3x5 3 S
Vezeték nélkuli halbzati kartya M2x2,5 2 @
arnyékolasa

Vezeték nélkili kartya M2x2,5 1 @
Kameraszerelvény M3x5 2 S
Kameraajto M3x5 2 i@i
Hlt6borda — UMA Elveszithetetlen csavarok 5

HGtéborda — kalonalld Elveszithetetlen csavarok 9

Tapegység M3x5 2 S5,
Tapegység ventilatora M3x5 2 S
Hatso 1/0O-keret M3x5 4 S
Alaplap M3x5 9 @
Hangszorok M3 4+7.1xZN 9 @ X
Bekapcsologomb-panel M3x5 1 &

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

1"



1. tablazat: OptiPlex 7780 All-in-One csavarlista (folytatédik)

Komponens Csavartipus Mennyiség Csavar képe
Mikrofonok M2x2,5 4 @

Oldalsé I/0O-panel burkolata M3x5 2 ‘r@’
Oldals¢ 1/0-kartya M2,5x3,5 2 D
Antennamodulok M2x2,5 2 @
Kijelz&panel M3x5 12 ‘f@’
Kdzéps6 keret M3x5 16 ’
Hangkértya M3x5 1 ‘f@’

Allvany

A csuklods allvany eltavolitasa

Elofeltételek
1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cim( fejezet utasitésait.

A rendszert szervizeléskor tegye megemelt, tiszta, sima feliiletre. Annak elkeriilése érdekében, hogy
a rendszer kijelzgje javitas kozben véletleniil megsériiljon, ajanlott a talapzatot eltavolitani.

Errol a feladatrol

A kovetkez6 abra a csuklos allvany eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

12 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése




Lépések

1. Nyomja meg, majd csusztassa fel a kiolddbgombot.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 13



2. Tartsa a gombot kioldasi pozicidban, majd emelje felfelé az allvanyt.
3. CsUsztassa az allvanyt lefelé a hatlaprol torténd leemeléséhez.
4. Pattintsa le az alsé burkolaton Iévé gumilabakat, majd hiizza ki.

A csuklés allvany felszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szlkség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetben végezze el a beszerelési
eljarast.

Errol a feladatrol

A kovetkez6 abra a csuklos allvany felszerelési folyamatat szemlélteti.

14 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Lépések

1. lllessze a gumitalpat az als6 burkolaton lévé foglalatokhoz, majd hatarozottan nyomja a helyére.
2. lgazitsa az allvanyon talalhat6 flleket a hatsod burkolaton talélhaté nyilasokhoz.

3. Pattintsa az allvanyt a helyére.

Kovetkezo lépések

1. Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.

s -

Az allithaté magassagu allvany eltavolitasa

Elofeltételek
@l MEGJEGYZES: Az optikai meghajtéval felszerelt allithatéd magassagu allvany eltavolitdsahoz kovesse ugyanezt az eljrast.

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimli fejezet utasitasait.
A rendszert szervizeléskor tegye megemelt, tiszta, sima feliiletre. A Dell javasolja az allvany
eltavolitasat, a rendszer kijelzo javitas kozbeni véletlen megsériilésének elkeriilése ellenében.

Errol a feladatrol

A kdvetkez§ abra az allithaté magassagu allvany eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 15



Lépések

1. Nyomija meg, majd csUsztassa fel a kioldobgombot.

2. Tartsa a gombot kioldasi pozicidban, majd emelje felfelé az allvanyt.
3. CsUsztassa az allvanyt lefelé a hatlaprdél torténd leemeléséhez.

Az allithaté magassagu allvany felszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szikség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kovetben végezze el a beszerelési
eljarast.

@l MEGJEGYZES: Az optikai meghajtéval felszerelt allithatd magassagu allvany felszereléséhez kovesse ugyanezt az eljarast.

Errol a feladatrol

A kdvetkez§ abra az allithatd magassagu allvany beszerelési folyamatat szemlélteti.

16 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Lépések
1. lgazitsa az &llvanyon talalhat6 flleket a hatso burkolaton talalhaté nyilasokhoz.
2. Pattintsa az éallvanyt a helyére.

Kovetkezo lépések

1. Kodvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejeben ciml fejezet utasitasait.

Kabeltakaré — opcionalis

A kabeltakaro eltavolitasa

Elofeltételek

1. Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgep belsejeben cim( fejezet utasitasait.
A FIGYELMEZTETES: Arendszert szervizeléskor tegye megemelt, tiszta, sima feliiletre. Annak elkeriilése érdekében,
hogy a rendszer kijelzdje javitas kozben véletleniil megsériiljon, ajanlott a talapzatot eltavolitani.
2. Tavolitsa el az allvanyt.

Errol a feladatrol

A kdvetkezb abra a kabeltakard eltavolitasi folyamatat szemiélteti.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 17



Lépések

1. Fejtse ki a tapkabelt a kabeltakardn lévé foglalatokbol.

2. Téavolitsa el a csavart (M3x9), amely a kabeltakarét az alsé burkolathoz régziti.
3. Emelje le a kdbeltakarét az alsé burkolatrol.

18 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



A kabeltakaro beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szlkség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetben végezze el a beszerelési
eljaréast.

Errdl a feladatrél

A kovetkez6 abra a kabeltakard beszerelési folyamatat szemlélteti.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 19



Lépések

1. Vezesse at a tdpkéabelt a kabeltakardn l1évé foglalatokon.

2. lllessze a kabeltakarén 1évé csavarhelyet az alapburkolaton talédlhatd csavarhelyhez.
3. Helyezze vissza a csavart (M3x9), amely a kabeltakarot az alsé burkolathoz rogziti.

Kovetkezo lépések

1. Szerelje fel az allvanyt.
2. Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében ciml fejezet utasitasait.

Hatso burkolat

A hatso burkolat eltavolitasa

El6feltételek

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimli fejezet utasitasait.
A rendszert szervizeléskor tegye megemelt, tiszta, sima feliiletre. Annak elkeriilése érdekében,
hogy a rendszer kijelzdje javitas kozben véletleniil megsériiljon, ajanlott a talapzatot eltavolitani.
2. Téavolitsa el az allvanyt.
3. Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).

Errol a feladatrol

A kdvetkezb dbra a hatsé burkolat eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

20 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Lépések

1. Nyomja le és tartsa lenyomva a hatsé burkolaton 1év kioldofllet az alaplap-arnyékolason 1évé reteszbdl térténd kioldasahoz.
2. CsUsztassa el a hatsé burkolatot a flleknek a kdzépsd kereten 1évé nyildsokbdl vald kioldasahoz.
3. Emelie meg a hatso burkolatot, és tavolitsa el a rendszerbdl.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

21



A hatso burkolat beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szikség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetéen végezze el a beszerelési
eljarast.

Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra a hatsé burkolat beszerelési folyamatat szemlélteti.

22 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Lépések

1. Helyezze a hatso burkolatot a k6zépsb keretre és az alaplap-arnyékolasra, majd igazitsa a hatsé burkolaton lévé flleket a kdzépsd
kereten lévé nyilasokra.

2. Akioldoflinek az alaplap-arnyékolas retesze ala torténd bepattintasadhoz cslsztassa el a hatsé burkolatot.

Kovetkezo lépések

1. Szerelie fel a kabeltakarot (opcionélis).
2. Szerelie fel az allvanyt.
3. Kodvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejeben cim(i fejezet utasitasait.

Merevlemez-meghajté

A mereviemez-meghajto eltavolitasa

Elofeltételek

1. Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgép belsejében cim( fejezet utasitasait.
2. Téavolitsa el az allvanyt.

3. Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).

4. Tavolitsa el a hatlapot.

Errol a feladatrol

Az aldbbi abra a merevlemez eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

23



=z Xﬁ&\ \___—-4// K\z ‘ \"‘{w — A~
¥_7 : ” \\;' g 222 i \w&éfv &
> @ > Q@
- o A

A T A N J 1

-

Lépések

1. Nyomja le a merevlemez-meghajtéegységet az alaplap arnyékolasahoz régzité fulet.

2. CsUsztassa el, majd emelje le a merevlemez-meghajtéegységet a kijelz&szerkezet alapjan 1évé foglalatrol.
3. Feszitse ki a merevlemez-meghajto keretén 16v6 flleket a mereviemez-meghajtdn 1évé nyilasokbdl.

4. Tavolitsa el a merevlemez-meghajtét a tartdkeretbdl.

A merevlemez-meghajté beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szikség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetben végezze el a beszerelési
eljarast.

Errol a feladatrol

A kdvetkezb abra a merevlemez beszerelési folyamatat szemlélteti.

24 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Lépések

1. lgazitsa a merevlemez-meghajtokeret fuleit a merevlemez-meghajtd nyilasaihoz.

2. Feszitse meg a merevlemez-meghajtdkeretet, majd helyezze a merevlemez-meghajtokereten lévé fennmaradé fuleket a mereviemez-
meghajto nyilasaira.

3. Helyezze a merevlemez szerkezetét a foglalatba, majd csUsztassa be, hogy az razarddjon a kijelzészerkezet alapjara.

Kovetkezo lépések

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionalis).

Szerelje fel az allvanyt.

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejeében ciml fejezet utasitasait.

Ao

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 25



Memoriamodulok

A memoriamodulok eltavolitasa

El6feltételek

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimli fejezet utasitasait.
2. Téavolitsa el az allvanyt.

3. Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).

4. Thavolitsa el a hatlapot.

Errol a feladatrol

Az aldbbi abra a memoriamodulok eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

Lépések

1. Feszitse ki és tavolitsa el az alaplap-arnyékolason lévé DIMM-fedelet.

2. Ujjbeggyel hlizza szét a memdriamodul foglalatan 1évé biztositdkapcsokat, amig a memaoriamodul ki nem kiugrik a helyérdl.
3. Huzza ki és vegye ki a memdriamodult a memaoriamodul foglalatabdl.

@l MEGJEGYZES: Ha a szamitogép két memoriamodullal rendelkezik, a masodik memériamodullal is végezze el az 2. és 3. 1épést.

A memoriamodulok beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szikseg, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetben végezze el a beszerelési
eljarast.

Errol a feladatrol

Az aldbbi abra a memoriamodulok beszerelési folyamatat szemlélteti.

26 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Lépések

1. lllessze a memdriamodulon 1évd bemetszést a memdriamodul foglalatédban taldlhatéd fulhdz.
2. Megddntve hatarozottan csUsztassa a memoériamodult a csatlakozéba, és nyomja le a memériamodult, hogy a helyére pattanjon.

@l MEGJEGYZES: Ha nem hall kattanast, tavolitsa el a memériamodult, és helyezze be Ujra.

@l MEGJEGYZES: Ha a szamitogép két memariamodullal rendelkezik, a méasodik memériamodullal is végezze el az 1. és 2. [épést.

3. lllessze a DIMM fedélen lévé flleket az alaplap &rnyékolasan Iévé foglalatokhoz, majd pattintsa 6ket a helyeikre.

Kovetkezo lépések

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionélis).

Szerelje fel az allvanyt.

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében ciml fejezet utasitasait.

E N

Alaplap-arnyékolas

Az alaplap-arnyékolas eltavolitasa

Elofeltételek

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben ciml fejezet utasitasait.
Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).

Tavolitsa el a hatlapot.

Ao e

Errol a feladatrol

A kdvetkez8 dbra az alaplap eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

27



5x
M3x5

Lépések
1. Tévolitsa el az 6t csavart (M3x5), amelyek az alaplap arnyékolaséat a kijelz6szerkezet alapjahoz rogzitik.
2. Emelje ki az alaplap-arnyékolast a kijelz6szerkezet alapjabal.

Az alaplap-arnyékolas beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szikség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetbéen végezze el a beszerelési
eljarast.

Errol a feladatrol

A kdvetkez§ abra az alaplap beszerelési folyamatat szemlélteti.

28 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



5x
M3x5

Lépések
1. lllessze az alaplap-arnyékolason lévé csavarhelyeket a kijelz8szerkezet alapjan talalhatd csavarhelyekhez.
2. Helyezze vissza azt az 6t csavart (M3x5), amelyek az alaplap arnyékolaséat a kijelz8szerkezet alapjahoz rogzitik.

Kovetkezo lépések

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionélis).

Szerelje fel az allvanyt.

Koévesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.

E N

SSD-meghajto

Az M.2 2230 SSD-meghajté eltavolitasa

Elofeltételek

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejeben ciml fejezet utasitasait.
Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).

Tavolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el az alaplap-arnyékolast.

S IFNISTECIES

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

29



Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra az M.2 2230 SSD eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

1x
M2x2.5

Lépések
1. Tavolitsa el a csavart (M2x2.5), amely az SSD-meghajtét az alaplaphoz régziti.
2. CsUsztassa el és tavolitsa el a SSD-meghajtot az alaplapi M.2 kartyafoglalatbol.

Az M.2 2230 SSD-meghajté beszerelése

Eléfeltételek
A szilardtestmeghajtok torékenyek. Kezelje 6vatosan a szilardtest-meghajtot.
Ha valamelyik alkatrész cseréjére van sziikség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetben végezze el a beszerelési

eljarast.

Errol a feladatrol

A kdvetkez6 dbra az M.2 2230 SSD beszerelési folyamatat szemlélteti.

30 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



1x
M2x2.5

Lépések

1. lgazitsa az SSD-meghajton lévd bemetszést az M.2 kartyafoglalaton talalhaté fulhoz.
2. CsUsztassa be az SSD-meghajtoét az alaplapon 1évé M.2 kéartyafoglalatba.

3. Helyezze vissza a csavart (M2x2,5), amely az SSD-t az alaplaphoz rogziti.

Kovetkezo lépések

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionalis).

Szerelje fel az allvanyt.

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejeében ciml fejezet utasitasait.

S IFNISTECIES

Az M.2 2280-as SSD/Intel Optane memoériamodul eltavolitasa

Elofeltételek

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben ciml fejezet utasitasait.
Tavolitsa el az allvanyt.

Tévolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).

Tévolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el az alaplap-arnyekolast.

S IF NSRS

Errol a feladatrol

A kovetkez dbra az M.2 2280-as SSD/Intel Optane memaériamodul eltavolitasi folyamatat szemlélteti:

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 31



1x
M2x2.5

Lépések
1. Tavolitsa el a csavart (M2x2.5), amely az SSD-meghajtét az alaplaphoz régziti.
2. CsUsztassa el és tavolitsa el a SSD-meghajtot az alaplapi M.2 kartyafoglalatbol.

Az M.2 2280-as SSD/Intel Optane memoériamodul beszerelése

Eléfeltételek
A szilardtestmeghajtok torékenyek. Kezelje 6vatosan a szilardtest-meghajtot.
Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szikség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kovetben végezze el a beszerelési

eljarast.

Errol a feladatrol

A kdvetkez6 dbra az M.2 2280-as SSD / Intel Optane memériamodul beszerelési folyamatat szemlélteti.

32 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



1x
M2x2.5

Lépések

1. lgazitsa az SSD-meghajton lévd bemetszést az M.2 kartyafoglalaton talalhaté fulhoz.
2. CsUsztassa be az SSD-meghajtoét az alaplapon 1évé M.2 kéartyafoglalatba.

3. Helyezze vissza a csavart (M2x2,5), amely az SSD-t az alaplaphoz rogziti.

Kovetkezo lépések

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionalis).

Szerelje fel az allvanyt.

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejeében ciml fejezet utasitasait.

S IFNISTECIES

Rendszerventilator

A rendszerventilator eltavolitasa

Elofeltételek

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitésait.
Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).

Tévolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el az alaplap-arnyekolast.

S P NESTESIES

Errol a feladatrol

Az aldbbi abra a rendszerventilator eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

33



Lépések

1. Csatlakoztassa le a rendszerventilator kabelét az alaplaprol.
2. Téavolitsa el a két csavart (M3x5), amelyek a rendszerventilatort a kbzéps6 kerethez rogzitik.
3. Emelje le a rendszerventilatort a kabellel egylitt a kijelz8szerkezet alapjarol.

A rendszerventilator beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szikség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetben végezze el a beszerelési
eljarast.

Errol a feladatrol

A kovetkez6 abra a rendszerventilator beszerelési folyamatat szemlélteti.

34 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Lépések

1. lllessze a rendszerventilatoron lévé csavarhelyet a kijelz8szerkezet alapjan talalhatd csavarhelyhez.
2. Helyezze vissza a hdrom csavart (M3x5), amelyek a rendszerventilatort a kijelz6szerkezet alapjahoz rogzitik.
3. Csatlakoztassa a rendszerventilator kabelét az alaplapon talalhaté csatlakozéhoz.

Kovetkezo lépések

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionélis).

Szerelje fel az allvanyt.

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejeében ciml fejezet utasitasait.

S IF NISTECIES

Gombelem

A gombelem eltavolitasa

Elofeltételek

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben ciml fejezet utasitasait.
Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).

Tavolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el az alaplap-arnyekolast.

S FNESESIES

@ MEGJEGYZES: A gombelem eltavolitasa visszaallitja az alapértelmezett CMOS- és BIOS-bedllitasokat, és adatvesztést eredményez.
Javasoljuk, hogy a gombelem eltavolitasa el6tt jegyezze fel a CMOS- és BIOS-beéllitasokat.

Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra a gombelem eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 35



Lépések
1. Egy mlanyag pélcaval nyomja a fémkapcsot, hogy kioldja a gombelemet a gombelemtartobdl.
2. Emelie le a gombelemet a gombelemtartorol.

A gombelem behelyezése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szlkseg, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetéen végezze el a beszerelési
eljarast.

Errol a feladatrol

Az alabbi dbra a gombelem beszerelési folyamatét szemlélteti.

36 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Lépések

Helyezze be a gombelemet pozitiv oldalaval félfelé az alaplapon levd elemtartdba, majd évatosan nyomja meg a gombelemet, amig be nem
pattan a helyére.

Kovetkezo lépések

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionalis).

Szerelje fel az allvanyt.

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejeében ciml fejezet utasitasait.

S IF NSRS

Vezeték nélkili kartya

A vezeték nélkili kartya eltavolitasa

Elofeltételek

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitésait.
Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).

Tévolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el az alaplap-arnyekolast.

S FNESESIES

Errol a feladatrol

Az alabbi dbra a vezeték nélklli kartya eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 37



Lépések

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

A vezeték nélkili kartya beszerelése

Tavolitsa el a vezeték nélkuli kartya arnyékolasat az alaplaphoz rogzité két csavart (M2x2.5).

Fejtse ki az antennakébeleket a vezeték nélkili kartya arnyékolaséan taladlhatd kabelvezetbdl.

Emelje ki a vezeték nélkili halozati kartya arnyékolasat a rendszerbdl.

Tavolitsa a vezeték nélkili kartya tartdkeretét a vezeték nélkuli kartyahoz régzité csavart (M2x2.5).
Csusztassa le és tavolitsa el a vezeték nélkuli kartya tartokeretét a vezeték nélkili kartyarol.
Vélassza le az antennakabeleket a vezeték nélkuli kartyardl.

CsUsztassa el és emelje ki a vezeték nélkili kartyat a vezeték nélkdli kartya foglalatabdl.

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szikség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kovetben végezze el a beszerelési
eljarast.

A vezeték nélkiili kartya sériilésének elkeriilése érdekében vezesse el pontosan az antennakabeleket.

Errol a feladatrol

Az aldbbi dbra a vezeték nélklli kartya beszerelési folyamatat szemlélteti.

38 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



3x
M2x2.5

Lépések

1.

© N O o b D

Csatlakoztassa az antennakabeleket a vezeték nélkuli kartyahoz.
A kovetkez6 téblazat az antennakabel szinkddokat ismerteti:

2. tablazat: Az antennakabel szinkodja

A vezeték nélkiili kartya csatlakozéi Antennakabel szine
F& (fehér haromszog) Fehér
Kiseqitd (fekete haromszdg) Fekete

Helyezze a vezeték nélklli kartya keretet a vezeték nélkuli kartyara.

llessze a vezeték nélkili kartya bemetszését a vezeték nélklli kartya csatlakozojan 1évé fllhoz.

A vezeték nélkuli kartyadt megddntve cslsztassa a vezeték nélkili kartya foglalataba.

Helyezze vissza a vezeték nélkili kartya tartokeretét a vezeték nélkuli kartyahoz rogzité csavart (M2x2,5).

lllessze a vezeték nélkuli kartya arnyékolasat az alaplaphoz és a vezeték nélkuli kartyahoz.

Helyezze vissza azt a két csavart (M2X2,5), amely a vezeték nélkuli haldzati kartya arnyékolasat az alaplaphoz rogziti.
Vezesse el az antennakabeleket a vezeték nélklli halézati kartya arnyékolasan talalhaté kabelvezetékben.

Kovetkezo lépések

S IF NSRS

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionélis).

Szerelje fel az allvanyt.

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejeben ciml fejezet utasitasait.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

39



Kameraszerelvény

A kameraszerkezet eltavolitasa

Elofeltételek

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben ciml fejezet utasitasait.
Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).

Tavolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el az alaplap-arnyékolast.

S P NSRS

Errol a feladatrol

A kovetkez6 abra a kameraszerkezet eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

4x
M3x5

Lépések
1. Tavolitsa el a kameraszerkezet ajtajat a kijelz6szerkezet alapjahoz rogzité két (M3x5) csavart.
2. Vélassza le a kamera kabelét az alaplapi csatlakozoérdl

40 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



3. Fejtse ki a kamera kébelét a kijelz8szerkezet alapjan levd kabelvezet&kbdl.
4. Téavolitsa el a kameraszerkezetet a kdzéps6 kerethez rogzité két csavart (M3x5).
B. CsUsztassa el és tavolitsa el a kameraszerkezetet a kdzépsé keretrdl.

A kameraszerkezet beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szlkség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetben végezze el a beszerelési
eljarast.

Errol a feladatrél

A kovetkez6 abra a kameraszerkezet beszerelési folyamatat szemlélteti.

Lépések

1. CsUsztassa el a kameraszerkezetet a kdzépsd kereten, és igazitsa a kameraszerkezeten lévé csavarfuratokat a kdzépsd kereten 1évo
csavarfuratokhoz.

2. Helyezze vissza a kameraszerkezetet a kdzéps6 kerethez rogzité két csavart (M3x5).
3. Vezesse el a kamerakéabelt a kijelz6szerkezet alapjan 1évé kabelvezetbkben.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 11



4. Csatlakoztassa a kamera kabelét az alaplaphoz.
B. lllessze a kamera ajtajan 1évd csavarhelyeket a kijelz8szerkezet alapjan talédlhaté csavarhelyekhez.
6. Helyezze vissza a kamera ajtajat a kijelz8szerkezet alapjahoz rogzité két (M3x5) csavart.

Kovetkezo lépések

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionélis).

Szerelje fel az allvanyt.

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitdgép belsejében ciml fejezet utasitasait.

S FNEINIES

Also burkolat

Az also burkolat eltavolitasa

Elofeltételek

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejeben ciml fejezet utasitasait.
Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).

Tavolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el az alaplap-arnyékolast.

S IFNISTECIES

Errol a feladatrol

A kovetkez6 abra az alsd burkolat eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

42 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



M3x5

Lépések
1. Tavolitsa el az alsd burkolatot a kijelz6szerkezet alapjahoz rogzité négy csavart (M3xb).
2. Emelje le az alsé burkolatot a kijelzészerkezet alapjarol.

Az also burkolat felszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szlkség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetéen végezze el a beszerelési
eljarast.

Errol a feladatrol

A kovetkezd dbra az alsd burkolat beszerelési folyamatat szemlélteti.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 43



M3x5

Lépések
1. lllessze az als6 burkolaton 1évé csavarhelyeket a kijelz&szerkezet alapjan talalhaté csavarhelyekhez.
2. Helyezze vissza az alsod burkolatot a kijelzészerkezet alapjahoz régzité négy csavart (M3x5).

Kovetkezo lépések

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionélis).

Szerelje fel az allvanyt.

Koévesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimU fejezet utasitasait.

SIF NS SIES

Tapegység

A tapegység eltavolitasa

El6feltételek

1. Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimli fejezet utasitasait.

44 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).
Tavolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el az alaplap-arnyékolast.
Tavolitsa el az alsé burkolatot.

[N NN

Errol a feladatrol

A kdvetkez§ abra a tapegység eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 45



Lépések

Tavolitsa el a tApegység aljzatat a hatso I/0O-kerethez rogzité csavart (M3x5).

CsUsztassa le a tdpegység aljzatat a hatso |I/0O-keretrdl.

Tavolitsa el a tApegység kabelét a hatso 1/0-kereten és a tapegység ventildtoran 1évé kabelvezetdkbal.
Csatlakoztassa le a tapegység kabelét az alaplapi csatlakozordl.

Téavolitsa el a tipegységet a kijelzOszerkezet alapjahoz rogzité csavart (M3x5).

Emelje ki a tApegységet a szamitdgépbdl.

IS BN NSNS

A tapegység beszerelése

El6feltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szikség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kovetben végezze el a beszerelési
eljarast.

Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra a tapegység beszerelési folyamatat szemlélteti.

46 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Lépések

1.
2.
3.
4.
5.

lllessze be, majd csusztassa be a tapegységet a kijelz&szerkezet alapjan lévé foglalatba.

Helyezze vissza a tapegységet a kijelz8szerkezet alapjdhoz rogzitd csavart (M3x5).

Csatlakoztassa a tapegység kabelét az alaplapi csatlakozéhoz.

Vezesse at a tdpegység kabelét a hatso |/0O-kereten és a tdpegység ventilatoran lévé kabelvezetékon.

|gazitsa a tapegység aljzatan lévd csavarfuratot a hatsé I/O-kereten taldlhatd csavarfurathoz, majd tegye azt a hatsé I/O-kereten lévd
foglalatba.

6. Helyezze vissza a tapegység aljzatat a hatso |/O-kerethez rogzité csavart (M3x5).

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 47



Kovetkezo lépések

Szerelje fel az alsd burkolatot.

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionélis).

Szerelje fel az allvanyt.

Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimd fejezet utasitasait.

S PN ST SR

Tapegység-ventilator

A tapegység-ventilator eltavolitasa

Elofeltételek

Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejeében cimd fejezet utasitésait.
Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).

Tavolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el az alaplap-arnyékolast.

Tavolitsa el az also burkolatot.

N PN ST SR

Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra a tapegység-ventilator eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

M3x5

Lépések

Tavolitsa el a tapegyséeg csatlakozdjanak kabelét a tapegység ventilatoran 1évé kabelvezetdkbdl.
Csatlakoztassa le a tApegység-ventilator kabelét az alaplaprol.

Tavolitsa el a tapegység ventilatorat a kijelz8szerkezet alapjahoz rogzitd két (M3x5) csavart.

FN NN

Emelje ki a tapegység ventilatorat a kijelz8szerkezet alapjabdl.

48 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



A tapegység-ventilator beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szlkség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetben végezze el a beszerelési
eljaréast.

Errdl a feladatrél

A kdvetkez§ abra a tapegység-ventilator beszerelési folyamatat szemlélteti.

Lépések

1. lllessze a tapegység ventilatoran lévd csavarhelyet a kijelz8szerkezet alapjan taladlhaté csavarhelyhez.
2. Helyezze vissza a tapegység ventilatorat a kijelz8szerkezet alapjdhoz rogzité két (M3x5) csavart.

3. Csatlakoztassa a tapegység-ventilator kabelét az alaplapon taldlhaté csatlakozéhoz.

4. Vezesse at a tapegység csatlakozéjanak kabelét a tdpegység ventilatoran 1évd kabelvezetékon.

Kovetkezo lépések

Szerelje fel az also burkolatot.

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opciondlis).

Szerelje fel az allvanyt.

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejében cimi fejezet utasitasait.

O oA oN

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

49



Hitoborda

A hiitoborda eltavolitasa - UMA

Elofeltételek

Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimi fejezet utasitasait.
Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).

Tavolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el az alaplap-arnyékolast.

P NSTECIES

Errol a feladatrol

Az aldbbi dbra a hiitéborda eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

5x

Lépések

1. Forditott sorrendben (a hlitébordan jelélt sorrendben) lazitsa meg a hitébordéat az alaplaphoz és a kijelzészerkezet alapjahoz régzit 6t
elveszithetetlen csavart.

2. Csusztassa el a hlitébordéat, és emelje le az alaplaprdl és a kijelz&szerkezet alapjardl.

50 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



A hiutoborda beszerelése - UMA

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szlkség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetben végezze el a beszerelési

eljarast.

@ MEGJEGYZES: Ha lecseréli az alaplapot vagy a hiitébordat, a megfeleld héelvezetés biztositasahoz hasznalja a készletben talalhaté
h&évezetd lapot/pasztét.

Errol a feladatrol

A kovetkez6 abra a hiitéborda beszerelési folyamatat szemlélteti.

Lépések
1. lgazitsa a hlitébordan talalhatéd csavarhelyeket az alaplapon és kijelz8szerkezet alapjan l1év csavarhelyekhez.

2. Egymas utén (a hiitébordan jeldlt sorrendben) hiizza meg a hiitébordéat az alaplaphoz és a kijelz&szerkezet alapjéhoz rogzitd ot
elveszithetetlen csavart.

Kovetkezo lépések

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionalis).

Szerelje fel az allvanyt.

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejeben ciml fejezet utasitasait.

S IFNESTESIES

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 51



A hiitoborda-szerkezet eltavolitasa — kulonallo

Elofeltételek

Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeében ciml fejezet utasitasait.
Tévolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opciondlis).

Tavolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el az alaplap-arnyékolast.

S IFNEINIES

Errol a feladatrol

Az aldbbi dbra a h(itéborda eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

Lépések

1. Forditott sorrendben (a hlitébordan jelélt sorrendben) lazitsa meg a hlitébordéat az alaplaphoz és a kijelzészerkezet alapjahoz régzité
kilenc elveszithetetlen csavart.

2. Csusztassa el a h(it6bordét, és emelje le az alaplaprdl és a kijelz&szerkezet alapjarél.

A hiitoborda beszerelése - kilonallo

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szikség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetben végezze el a beszerelési
eljarast.

52 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



@ MEGJEGYZES: Ha lecseréli az alaplapot vagy a hiitébordat, a megfelelé héelvezetés biztositasahoz hasznalia a készletben talalhato

hévezetd lapot/pasztat.

Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra a hlitéborda beszerelési folyamatat szemlélteti.

9x

Lépések
1. lgazitsa a hlitébordan talalhaté csavarhelyeket az alaplapon és kijelz8szerkezet alapjan 1évé csavarhelyekhez.

2. Egymas utan (a hitébordan jeldlt sorrendben) hiizza meg a hiitébordat az alaplaphoz és a kijelz6szerkezet alapjahoz rogzité kilenc
elveszithetetlen csavart.

Kovetkezo lépések

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionalis).

Szerelje fel az allvanyt.

Koévesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.

S IFNEINIES

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

53



Processzor

A processzor eltavolitasa

Elofeltételek

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejében ciml fejezet utasitasait.
Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opciondlis).

Tavolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el az alaplap-arnyékolast.

Tavolitsa el a h(itébordat.

3 NN EES

Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra a processzor eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

Lépések

1. Nyomja le a kioldékart, majd a processzortdl kifelé tolva szabaditsa ki a rogzitéfil alol.
2. Nyissa ki teljesen a kiolddkart, és nyissa fel a processzor burkolatat.

A processzor eltavolitasa soran ne érintse meg a foglalatban lévéd tiiket, és ne engedje hogy
barmilyen targy raessen a foglalat tiiire.

54 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



3. Ovatosan emelje ki a processzort a foglalatabdl.

A processzor beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szlkség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetben végezze el a beszerelési
eljaréast.

Errdl a feladatrél

A kdvetkezd dbra a processzor beszerelési folyamatat szemlélteti.

Lépések

1. Gydz&djon meg arrdl, hogy a processzorfoglalaton lévd kioldd kar teljes mértékben nyitott allapotban legyen.

@ MEGJEGYZES: A processzor 1-es érintkezésarkanal haromszog lathato, amely egyezik a processzorfoglalat 1-es
érintkez8sarkanal 1athatd haromszdggel. Ha a processzor megfelelen van behelyezve, mind a négy sarka egy magassagban van.
Ha az egyik vagy tobb sarok magasabban van, mint a tdbbi, a modul nincs megfeleléen behelyezve.

2. A processzoron lévé bemetszéseket illessze a processzoraljzat flleihez, majd helyezze a processzort a processzoraljzatba.

Ellendrizze, hogy a processzor fed6vajata az illesztési jel ala keriiljon.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 55



3. Amikor sikerult a processzort megfeleléen elhelyezni a foglalatban, engedie le a felolddkart, és illessze azt a processzor burkolatan
talalhato ful ala.

Kovetkezo lépések

Szerelje be a h(itébordat.

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionélis).

Szerelje fel az allvanyt.

Kbvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimU fejezet utasitasait.

3 IF NSV EES

Hatso 1/0-keret

A hatso I/0-keret eltavolitasa

El6feltételek

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejében ciml fejezet utasitasait.
Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opciondlis).

Tavolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el az alaplap-arnyékolast.

Tavolitsa el az als6 burkolatot.

3 IF NSRS

Errol a feladatrol

A kovetkezd dbra a hatso |/O-keret beszerelési folyamatat szemlélteti.

56 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Lépések

1.
2.
3.
4.
5.

Tavolitsa el a tApegység aljzatat a hatso I/0O-kerethez rogzité csavart (M3x5).

Tavolitsa el a tapegység kabelét a hatsod 1/0-kereten 1evd kdbelvezetbdl.

CsUsztassa le és tavolitsa el a tApegység aljzatat a hatso 1/0-keretrdl.

Tavolitsa el a harom csavart (M3x5), amely a hatso |/O-keretet a kijelz8szerkezet alapjahoz rogziti.
Emelje ki a hatso I/0-keretet a kijelz6szerkezet alapjabdl.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 57



A hatso 1/0-keret beszerelése

El6feltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szlkség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetben végezze el a beszerelési
eljarast.

Errdl a feladatrél

A kdvetkezd dbra a hatsé |/O-keret eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

58 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Lépések

NN

lgazitsa a hatsé I/O-kereten 16v6 csavarfuratokat a kijelz&szerkezet alapjan 1évé csavarfuratokra.
Helyezze vissza azt a hdrom csavart (M3x5), amely a hatsé |/O-keretet a kijelz8szerkezet alapjahoz rogziti.
Vezesse at a tapegység kabeleit a hatsd I/0O-kereten 1évd kabelvezetbkon.

|gazitsa a tapegység aljzatan lévé csavarfuratot a hatso 1/0-kereten talalhatd csavarfurathoz, majd tegye azt a hatso |I/0O-kereten lévd
foglalatba.

Helyezze vissza a tapegység aljzatat a hatsé I/0O-kerethez rogzité csavart (M3x5).

Kovetkezo lépések

S PN ST SR

Szerelje fel az alsd burkolatot.

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionélis).

Szerelje fel az allvanyt.

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejeében ciml fejezet utasitasait.

Alaplap

Az alaplap eltavolitasa

Elofeltételek

1.

© O N oA N

[ G G
g NN O

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben ciml fejezet utasitasait.
@ MEGJEGYZES: A szamitégép szervizcimkéje az alaplapon talalhaté. Az alaplap cseréje utan a BIOS-bedllité programban meg kel
adnia a szervizcimkeét.

Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opciondlis).
Tavolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el a merevliemez-meghajtot.
Téavolitsa el az alaplap-arnyékolast.
Tavolitsa el a memoriamodulokat.
Téavolitsa el a vezeték nélkuli kartyat.
Tavolitsa el az M.2 2230 SSD-meghajtot.

MEGJEGYZES: Az alaplap cseréje torol minden modositast, amit a BIOS-ban végzett a BIOS-beallitd programmal. Az alaplap
cseréje utén ismét el kell végeznie a megfelelé modositasokat.

. Tavolitsa el az M.2 2280 SSD-t/Intel Optane memoriat.
. Tavolitsa el a hiitébordat.

. Tavolitsa el a processzort.

. Tavolitsa el a gombelemet.

. Téavolitsa el az also burkolatot.

. Tavolitsa el a hatso |/O-keretet.

Errol a feladatrol

Az aldbbi abra az alaplapon 1évé csatlakozdkat szemlélteti.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 59



15 11 13

Tapegység kabelcsatlakozdja
Kijelz6-hattérvilagitas kabelcsatlakozoja
Kamera kabelcsatlakozéja
M.2 2230/2280 SSD/Intel Optane PCle csatlakozdja
Rendszerventilator kabelcsatlakozéja
Memoriamodulok
LPC debug kartyacsatlakozé
Merevlemez-meghajté csatlakozé
M.2 2230/2280 SSD PCle csatlakozéja

. SIO-jelkabel csatlakozdja
SIO-tapkabel csatlakozdja

. Hangkartya kabelcsatlakozoja

. Mikrofonmodul kébelcsatlakozéja

. Hangszoérokébel-csatlakozd

. Gombelem

. Bekapcsolégomb kabelcsatlakozéja

. Kijelz6 kabelcsatlakozoja

. M.2 WLAN-foglalat

. Tapegység-ventilator kabelcsatlakozdja

. Erint6képernyé kabelcsatlakozoja

21. Processzor

©ENDO NN

MY =3 =3 =% = 3 o3 3 3 3
NoowsIocoaorlanpo=0

A kdvetkezd dbra az alaplap eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

60 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Lépések

1. Vélassza le a kijelz6-hattérvilagitas kabelét az alaplapi csatlakozorol.
2. Vélassza le a kijelz6kabelt az alaplapi csatlakozorél.
3. Vélassza le a PSU-kébelt az alaplapi csatlakozérdl.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 61



4. Valassza le a tdpegység-ventilator kabelét az alaplapon talalhat6 csatlakozérdl.
5. Nyissa ki a reteszt, és valassza le a bekapcsolégomb-panel kabelét az alaplaprol.
6. Vélassza le a hangszoro kabelét az alaplapi csatlakozorol.

7. Vélassza le a mikrofonmodul kébelét az alaplap csatlakozéjardl.

8. Vélassza le a SIO-jelkabelt az alaplapi csatlakozordl.

9. Vélassza le a SIO-tapkabelt az alaplapi csatlakozdbdl.

10. Vélassza le a hangkartya kabelét az alaplapi csatlakozorol.

11. Vélassza le a rendszerventilator kabelét az alaplapon talélhaté csatlakozérdl.

12. Vélassza le az érintéképerny kabelét az alaplapi csatlakozoérdl.

13. Vélassza le a kamera kabelét az alaplapi csatlakozordl

14. Tavolitsa el azt az 6t csavart (M3xb), amelyek az alaplapot a kijelz&szerkezet alapjahoz rogzitik.
15. Emelje fel, majd tavolitsa el az alaplapot a kijelz6szerkezet alapjarol.

Az alaplap beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szikség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kovetben végezze el a beszerelési
eljarast.

Errol a feladatrol

Az alabbi abra az alaplapon 1évé csatlakozdkat szemlélteti.

21

20

el

19

v

15 11 13

Tapegység kabelcsatlakozdja

Kijelz&-hattérvilagitas kabelcsatlakozdja

Kamera kabelcsatlakozéja

M.2 2230/2280 SSD/Intel Optane PCle csatlakozdja
Rendszerventilator kabelcsatlakozéja
Memoriamodulok

IS IF NS SR

62 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



7. LPC debug kéartyacsatlakoz6

8. Merevlemez-meghajté csatlakozd

9. M.22230/2280 SSD PCle csatlakozéja
10. SlO-jelkabel csatlakozdja

1. SIO-tapkabel csatlakozdja

12. Hangkartya kabelcsatlakozdja

13. Mikrofonmodul kabelcsatlakozdéja

14. Hangszoérdkébel-csatlakozd

15. Gombelem

16. Bekapcsolégomb kébelcsatlakozoja

17. Kijelz6 kabelcsatlakozdéja

18. M.2 WLAN-foglalat

19. Tapegység-ventildtor kabelcsatlakozdja
20. Erintéképernyd kabelcsatlakozdja

21. Processzor

A kdvetkezd dbra az alaplap beszerelési folyamatat szemlélteti.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 63



Lépések
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10. Csatlakoztassa a hangszoro kébelét az alaplaphoz.

lllessze az alaplapon 1évd csavarhelyet a kijelz8szerkezet alapjan talalhaté csavarhelyhez.
Helyezze vissza azt az 6t csavart (M3x5), amely az alaplapot a kijelz8szerkezet alapjahoz rogziti.
Csatlakoztassa a kamera kabelét az alaplapi csatlakozéhoz.

Csatlakoztassa az érint6képernyé kabelét az alaplaphoz.

Csatlakoztassa a rendszerventilator kabelét az alaplaphoz.

Csatlakoztassa a hangkartya kabelét az alaplapra.

Csatlakoztassa a SIO-tapkabelt az alaplapra.

Csatlakoztassa a SIO-jelkébelt az alaplaphoz.

Csatlakoztassa a mikrofonmodul kdbelét az alaplaphoz.

64 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



1. Csatlakoztassa a bekapcsoldgomb-panel kabelét az alaplaphoz, majd zérja le a reteszt a kébel régzitéséhez.

12. Csatlakoztassa a PSU-ventilator kébelét az alaplaphoz.

13. Csatlakoztassa a PSU-kébelt az alaplaphoz.

14. Csatlakoztassa a kijelz6kabelt az alaplapra.

15. Csatlakoztassa a kijelzd hattérvilagitasanak kabelét az alaplapra.

Kovetkezo lépések

Szerelje be a hatso |/O-keretet.
Szerelje fel az alsd burkolatot.
Helyezze be a gombelemet.
Szerelje be a processzort.
Szerelje be a h(itébordat.
Szerelie be az M.2 2280 SSD-t/Intel Optane memoriat.
Szerelje be az M.2 2230 SSD-meghajtot.
Szerelje be a vezeték nélkdli kartyat.
Szerelje be a memaoriamodulokat.

. Szerelje be az alaplap-arnyékolast.
Szerelje be a merevlemez-meghajtét.

. Szerelje fel a hatso burkolatot.

. Szerelje fel a kabeltakarot (opcionalis).

. Szerelje fel az allvanyt.

©ENDOA NN

[ G G
o NN = O

)
®

adnia a szervizcimkét.

cseréje utan ismét el kell végeznie a megfelelé modositasokat.
Hangszorok

A hangszorok eltavolitasa
El6feltételek

Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opciondlis).
Tavolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el az alaplap-arnyékolast.
Tévolitsa el az also burkolatot.
Téavolitsa el a hatso |/0-keretet.

NO oD oN S

Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra a hangszordk eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

. Kbvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejeben ciml fejezet utasitasait.
MEGJEGYZES: A szamitégép szervizcimkéje az alaplapon talalhaté. Az alaplap cseréje utan a BIOS-bedllité programban meg kell

MEGJEGYZES: Az alaplap cseréje torol minden modositast, amit a BIOS-ban végzett a BIOS-beallitd programmal. Az alaplap

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejében ciml fejezet utasitasait.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

65



9x

M3 4+7.1xZN

Lépések

1. Vélassza le a hangszéro kabelét az alaplapi csatlakozorol.

2. Téavolitsa el a hangszoérokat a kijelz8szerkezet alapjahoz régzité kilenc csavart (M3 4+7,1xZN).
3. Tavolitsa el a hangszoro kabeleit a kijelz8szerkezet alapjan talalhato kabelvezetdbdl.

4. Emelje ki a hangszérokat a kabellel egyutt a kijelz8szerkezet alapjabdl.

A hangszorok beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szlkség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetben végezze el a beszerelési
eljarast.

Errol a feladatrol

A kdvetkez§ abra a hangszérék beszerelési folyamatat szemlélteti.

66 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



9x

M3 4+7.1xZN

Lépések

1. lllessze a hangszoérékon 1évd csavarhelyet a kijelzészerkezet alapjan talalhaté csavarhelyhez.

2. Helyezze vissza a hangszoérékat a kijelzészerkezet alapjahoz régzitd kilenc csavart (M3 4+7,1xZN).

3. Vezesse el a hangszérokabelt a kijelz6szerkezet alapjan 1év kabelvezetében, majd csatlakoztassa a hangszérd kabelét az alaplaphoz.

Kovetkezo lépések

Szerelje be a hatso |/0O-keretet.

Szerelje fel az also burkolatot.

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionélis).

Szerelje fel az allvanyt.

Koévesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimU fejezet utasitasait.

N oSNNS

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 67



Bekapcsologomb-panel

A bekapcsologomb panel eltavolitasa

El6feltételek

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogép belsejében ciml fejezet utasitasait.
Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opciondlis).

Tavolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el az alaplap-arnyékolast.

Tavolitsa el az als6 burkolatot.

Tavolitsa el a hatso |/O-keretet.

Tavolitsa el a hangszorokat.

O ND OIS NS

Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra a bekapcsoldgomb-panel eltavolitasi folyamatét szemlélteti.

Lépések

Nyissa ki a reteszt, és vélassza le a bekapcsoldgomb-panel kébelét az alaplaprol.

Fejtse le a bekapcsoldgomb-panel kdbelét a kijelz&szerkezet alapjardl, és csUsztassa azt 4t az antennakabelen.
Tavolitsa el a csavart (M3x5), amely a bekapcsologomb-panelt a kdzépsé kerethez rogziti.

FN NN

Emelje fel a bekapcsoldgomb panelt a kabelével egyutt a kozépsd keretrdl.

A bekapcsolégomb-panel beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szlkseg, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetben végezze el a beszerelési
eljarast.

68 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Errol a feladatrol

A kdvetkez8 dbra a bekapcsoldgomb-panel beszerelési folyamatat szemlélteti.

Lépések

1.
2.
3.
4.

|gazitsa és helyezze a bekapcsologomb-panelt a kbzépsd kereten lévé foglalatba.

Helyezze vissza a csavart (M3x5), amely a bekapcsoldgomb-panelt a kdzépsé kerethez rogziti.

A bekapcsolégomb-panel kdbelét cslsztassa az antennakabelek ala, majd vezesse a kijelz8szerkezet alapjara.
Csusztassa be a bekapcsoldgomb-panel kabelét az alaplapon 1évé csatlakozdba, és zérja a reteszt a kabel rogzitéséhez.

Kovetkezo lépések

NN KNS

Szerelje be a hangszorokat.

Szerelje be a hatso |/O-keretet.

Szerelje fel az also burkolatot.

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionélis).

Szerelje fel az allvanyt.

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitdgép belsejében ciml fejezet utasitasait.

Mikrofonok

A mikrofonok eltavolitasa

Elofeltételek

O oA oN

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben ciml fejezet utasitasait.
Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).

Tavolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el az alaplap-arnyékolast.

Tavolitsa el az als6 burkolatot.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

69



7. Tavolitsa el a hatso |/O-keretet.
8. Tavolitsa el a hangszorokat.

Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra a mikrofonok eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

Lépések

1. Csatlakoztassa le a mikrofon kébelét az alaplaprol, és fejtse ki azt a kijelz8szerkezet alapjan 1évé kébelvezetSkbdl.
2. Tavolitsa el a négy csavart (M2x2.5), amely a mikrofonmodulokat a kdzépsé kerethez régziti.
3. Emelje ki a mikrofonmodulokat a k6zépsé kereten 1évé nyilasokbdl.

A mikrofonok beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szlkseg, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetéen végezze el a beszerelési
eljarast.

Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra a mikrofonok beszerelési folyamatat szemlélteti.

70 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Lépések

1. lllessze a mikrofonmodulokon lévé csavarhelyeket a kdzépsd kereten talalhatd csavarhelyekhez.
2. Helyezze vissza a négy csavart (M2X2,5), amely a mikrofonmodulokat a kdzépsé kerethez rogziti.
3. Vezesse el a mikrofonkabelt a kijelzOszerkezet alapjan lévé kabelvezetSkben, majd csatlakoztassa a mikrofon kabelét az alaplaphoz.

Kovetkezo lépések

Szerelje be a hangszorokat.

Szerelje be a hatso |/O-keretet.

Szerelje fel az alsd burkolatot.

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opcionélis).

Szerelje fel az allvanyt.

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitdgép belsejeben ciml fejezet utasitasait.

Oldals6 I/0-panel

O N oA N2

Az oldalsé 1/0-panel eltavolitasa

Elofeltételek

Koévesse a Mieltt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimi fejezet utasitasait.
Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).

Tavolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el a mereviemez-meghajtot.

S IF NS SIES

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

71



6. Tavolitsa el az alaplap-arnyékolast.
7. Tavolitsa el az also burkolatot.
8. Tavolitsa el a hatso |/O-keretet.

Errol a feladatrol

A kdvetkez§ dbra az oldalséd 1/0O-panel eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

T 7

2x 2x
M3x5  M2.5x3.5

-— 300r990-5|
Tuiy ceeoe |
[4/4] X0V WY SZ A

¢

Lépések

Tavolitsa el azt a két csavart (M3x5), amely az oldalsé |/O-panel aryékolasat a kijelz8szerkezet alapjahoz rogziti.
Emelje le és tavolitsa el az oldalsé 1/0-panel arnyékolasat az oldalsé 1/0-panelrél.

Csatlakoztassa le a SIO-jelkabelt, a SIO-tapkabelt és a hangkértya kébelét az alaplaprol.

Tavolitsa el a SIO-jelkabelt, a SIO-tapkabelt és a hangkartya kabelét a kijelz6szerkezet alapjan 1évé kabelvezetdkbdl.
Tavolitsa el az oldalsé I/0O-kértyét a kijelzOszerkezet alapjahoz rogzité két csavart (M2,5x3,5).

SN NSNS

Emelje le és tavolitsa el az oldalsd 1/0-kartyat a kabelekkel a kijelz6szerkezet alapjarol.

72 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Az oldalsé 1/0-panel beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szikség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetéen végezze el a beszerelési

eljarast.

Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra az oldalsé 1/0O-panel beszerelési folyamatat szemlélteti.

T 7

2x 2x
M3x5  M2.5x3.5

Lépések

SIS NSNS

|gazitsa az oldalsé |/O-panelen Iévé csavarfuratokat a kijelz8szerkezet alapjan 1évé csavarfuratokra.

Helyezze vissza az oldals6 1/0-panelt a kijelz8szerkezet aljghoz rogzitd két csavart (M2,5x3,5).

Vezesse el a SIO-jelkabelt, a SIO-tapkabelt és az audiokéartya kabelét a kijelz8szerkezet alapjan 1evd kabelvezetékben.
Csatlakoztassa a SIO-jelkabelt, a SIO-tapkabelt és az audiokartya kabelét az alaplapi csatlakozékra.

Igazitsa az oldalso 1/0-kartya arnyékolasan lévé csavarfuratokat a kijelz8szerkezet alapjan l1évé csavarfuratokhoz.
Helyezze vissza azt a két csavart (M3x5), amely az oldalsé |/O-panel arnyékolasét a kijelz8szerkezet alapjahoz rogziti.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

73



Kovetkezo lépések

Szerelje be a hangszorokat.

Szerelje be a hatso |/0O-keretet.

Szerelje fel az also burkolatot.

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje be a merevlemez-meghajtét.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opciondlis).

Szerelje fel az allvanyt.

Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitdgép belsejeben ciml fejezet utasitasait.

©O®NDOA NN

Hangkartya

A hangkartya eltavolitasa

Elofeltételek

Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.
Téavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).

Tavolitsa el a hatlapot.

Tévolitsa el az alaplap-arnyékolast.

Téavolitsa el a vezeték nélkuli kartyat.

Tavolitsa el az also burkolatot.

Tavolitsa el a hatso |/O-keretet.

. Tavolitsa el a hangszorokat.

10. Tavolitsa el az oldalsod |/O-kéartyat.

©ENDO NN

Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra a hangkartya eltavolitasi folyamatéat szemlélteti.

74 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Lépések

1. Vélassza le a hangkartya kabelét az alaplapi csatlakozorol.

2. Téavolitsa el a hangkartyat a kijelz8szerkezet alapjahoz rogzité csavart (M3x5).
3. Emelje le és tavolitsa el a hangkartyat a kabellel a kijelz6szerkezet alapjarol.

A hangkartya beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szikség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kovetben végezze el a beszerelési
eljarast.

Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra a hangkartya beszerelési folyamatat szemlélteti.

Lépések

1. lllessze a hangkartyan lévé csavarhelyet a kijelz8szerkezet alapjan taldlhatd csavarhelyhez.
2. Helyezze vissza a hangkértyat a kijelz&szerkezet alapjahoz régzité csavart (M3x5).

3. Csatlakoztassa a hangkértya kébelét az alaplapra.

Kovetkezo lépések

Szerelje be az oldalso |/O-panelt.

Szerelje be a hangszorokat.

Szerelje be a hatso |/O-keretet.

Szerelje fel az alsd burkolatot.

Szerelje be a vezeték nélkuli kartyat.

Szerelje be az alaplap-arnyékolast.

Szerelje fel a hatso burkolatot.

Szerelje fel a kabeltakarot (opciondlis).

. Szerelie fel az allvanyt.

10. Koévesse a Miutan befejezte a munkat a szamitdgép belsejében cimd fejezet utasitasait.

COENDOA N

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 75



Antennak

Az antennamodulok eltavolitasa

Elofeltételek

Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimi fejezet utasitasait.
Tavolitsa el az allvanyt.

Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).

Tavolitsa el a hatlapot.

Tavolitsa el az alaplap-arnyékolast.

Téavolitsa el a vezeték nélkili kartyat.

Tavolitsa el az als¢ burkolatot.

Tavolitsa el a hatso |/O-keretet.

Tavolitsa el a hangszorokat.

©ENDO S NN

Errol a feladatrol

Az aldbbi dbra az antennamodulok eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

2x
M2x2.5

Lépések

1. Tavolitsa el az antennakabeleket a kijelz8szerkezet alapjan talélhatd kabelvezet&bdl.

2. Helyezze vissza azt a két csavart (M2x2,5), amely antennamodulokat a k6zépsé kerethez rogziti.
3. Ovatosan fejtse le a rézfoliat, amely az antennakabeleket a koz&ps6 kerethez régziti.

4. Emelie le az antennamodulokat a kdzépsé keretrdl.

76 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Az antennamodulok beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szlkség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetben végezze el a beszerelési
eljaréast.

Errdl a feladatrél

Az aldbbi dbra az antennamodulok beszerelési folyamatat szemlélteti.

2x
M2x2.5
©)
]
> ¥
\ BT
N ©
\\ w‘_ v
YA
Lépések

|gazitsa és helyezze az antennamodulokat a kdzepsd kereten 1evé nyilasokba.
Ragassza fel a rézfoliat, amely az antennakabeleket a kdzéps6 kerethez rogziti.
Helyezze vissza azt a két csavart (M2x2,5), amely antennamodulokat a kdzéps6é kerethez rogziti.

N N

Vezesse el az antennakabeleket a kijelz8szerkezet alapjan taldlhato kabelvezet&ben.

Kovetkezo lépések

Szerelje be a hangszorokat.

Szerelje be a hatso |/0O-keretet.
Szerelje fel az alsd burkolatot.

Szerelje be a vezeték nélkuli kartyat.
Szerelje be az alaplap-arnyékolast.
Szerelje fel a hatso burkolatot.
Szerelje fel a kabeltakarot (opcionélis).
Szerelje fel az allvanyt.

©ND oS KNS

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

77



9. Kodvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimd fejezet utasitasait.

Kijelzopanel

A kijelzopanel eltavolitasa

Elofeltételek

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben ciml fejezet utasitasait.
Tavolitsa el az allvanyt.
Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).
Tavolitsa el a hatlapot.
Tavolitsa el az alaplap-arnyékolast.
Tavolitsa el a mereviemez-meghajtot.
Tavolitsa el az als6 burkolatot.
Tavolitsa el a hatso |/O-keretet.
Tavolitsa el a hangszorokat.

. Tavolitsa el a kameraszerkezetet.

1. Tavolitsa el az alaplapot.

12. Tavolitsa el a tapegyseget.

13. Tavolitsa el a tapegység-ventilatort.

©ENDO AN

=
o

Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra a kijelz8panel eltavolitdsa folyamatat szemlélteti.

12x
M3x5

78 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Lépések

Tavolitsa el a kijelz6panelt a kozépsb kerethez és a kijelz8szerkezet alapjdhoz rogzité 12 csavart (M3x5).

Allitsa a rendszert fiiggéleges helyzetbe.

A fels@ saroknal fogva, vélassza le kijelzbpanelt a kdzéps6 keretrdl és a kijelz&szerkezet alapjarol.

Vezesse at a kijelz6-hattérvilagitas, az érintéképernyé és a kijelz8 kabelét a kijelz8szerkezet alapjan levd nyilason.

NSRS

Emelje fel a kijelzbpanelt a kdzépsE keretrdl és a kijelz&szerkezet alapjarol.

A kijelzopanel beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szikség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kovetben végezze el a beszerelési
eljarast.

Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra a kijelz8panel beszerelési folyamatat szemlélteti.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 79



Lépések

1. Helyezze el a rendszert allé helyzetben, és csUsztassa ra a kijelz8panelt a kijelz8szerkezet alapjan levd foglalatokra.

2. Vezesse &t a kijelz6-hattérvilagitas, az érintéképernyd és a kijelz6 kabelét a kijelz6szerkezet alapjan 1évé nyilason.

3. Helyezze a kijelz6panelt egy tiszta és sima fellletre, Ugy, hogy a kijelz&panel lefelé nézzen.

80 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



4. Helyezze vissza a kijelz6panelt a kozéps6 kerethez és a kijelz8szerkezet alapjahoz rogzité 11 csavart (M3x5).

B. Téavolitsa el a csavart a kijelz8panelbdl, és helyezze vissza a kijelz6panelt a kozépsd kerethez és a kijelz6szerkezet alapjahoz rogzité

csavart (M3x9).

@l MEGJEGYZES: A csavart mellékeljiik a csere kijelz6panelhez. Feladata a kijelzépanelnek a kijelzészerkezet valo igazitasa.

6. Vezesse el a monitorkabelt a kijelz6szerkezet alapjan lévé kabelvezetbkben.

Kovetkezo lépések

Szerelie be a tapegység-ventilatort.
Szerelje be a tapegységet.
Szerelje be az alaplapot.
Szerelje be a kameraszerkezetet.
Szerelje be a hangszorokat.
Szerelje be a hatso |/0-keretet.
Szerelje fel az also burkolatot.
Szerelje be a merevlemez-meghajtot.
Szerelje be az alaplap-arnyékolast.
. Szerelje fel a hatso burkolatot.
1. Szerelje fel a kabeltakarot (opciondlis).
12. Szerelie fel az allvanyt.

©ONDO A NN

—
o

13. Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitdgép belsejeben ciml fejezet utasitasait.

Kozépso keret

A kozépso keret eltavolitasa
Elofeltételek

Tavolitsa el az allvanyt.
Tavolitsa el a kabeltakarot (opcionalis).
Tévolitsa el a hatlapot.
Tavolitsa el az alaplap-arnyékolast.
Tavolitsa el a merevliemez-meghajtot.
Téavolitsa el a vezeték nélkuli kartyat.
Tavolitsa el az als6 burkolatot.
Tévolitsa el a hatso |/0-keretet.

. Tavolitsa el a hangszorokat.

. Tavolitsa el a kameraszerkezetet.

. Tavolitsa el az alaplapot.

. Tavolitsa el a bekapcsoldgomb-panelt.

. Téavolitsa el a mikrofonokat.

. Tavolitsa el a tapegyséeget.

. Tavolitsa el a tapegység-ventilatort.

. Tavolitsa el az oldalso |/0O-kartyat.

. Tavolitsa el az antennamodulokat.

. Tavolitsa el a kijelz6panelt.

©ENDO NN

-~ 2 A 2 2 A A 2 A
© 00 NO oL DWW N O

Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra a kdzépsd keret eltavolitasi folyamatat szemlélteti.

Kovesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

81



16x
M3x5

Lépések
1. Tavolitsa el a 16 csavart (M3x5), amely a kdzépsd keretet a kijelz8szerkezet alapjahoz rogziti.
2. Tavolitsa el a kozépsd keretet, majd emelje le a kdzépsé keretet a kijelzészerkezet alapjarol.

82 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



A kozépso keret beszerelése

Elofeltételek

Ha valamelyik alkatrész cseréjére van szlkség, tavolitsa el az eredetileg beszerelt alkatrészt, és ezt kdvetben végezze el a beszerelési
eljarast.

Errol a feladatrol

A kdvetkezd dbra a kdzépsd keret beszerelési folyamatat szemlélteti.

T

16x
M3x5

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 83



Lépések

1. CsUsztassa el és igazitsa a k6zéps6 keretet a kijelz8szerkezet alapjan 1évd nyilasokra, majd pattintsa a kdzéps6 keretet a helyére a
kijelz&szerkezet alapjan.

2. Helyezze vissza a 16 csavart (M3x5), amely a kozépsé keretet a kijelz&szerkezet alapjahoz rogziti.

Kovetkezo lépések

Szerelje be a kijelz6panelt.
Szerelje be az antennamodulokat.
Szerelje be az oldalso 1/0-panelt.
Szerelje be a tapegység-ventilatort.
Szerelje be a tapegységet.
Szerelje be a mikrofonokat.
Szerelje be a bekapcsoldgomb-panelt.
Szerelje be az alaplapot.
Szerelje be a kameraszerkezetet.
. Szerelje be a hangszorokat.
Szerelje be a hatso |/0O-keretet.
. Szerelje fel az also burkolatot.
. Szerelie be a vezeték nélkuli kartyat.
. Szerelie be a merevlemez-meghajtét.
. Szerelie be az alaplap-arnyékolast.
. Szerelje fel a hatso burkolatot.
. Szerelje fel a kabeltakardt (opcionalis).
. Szerelje fel az allvanyt.
. Kbvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogép belsejeben ciml fejezet utasitasait.

©ENDO NN

-~ 2 A 2 2 A A 3 A
© 00 NO oL DWW DN O

84 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Szoftver

Ebben a fejezetben a tdmogatott operacids rendszereket ismertetjiuk, tovabbé az illesztéprogramok megfelelé méddon valé telepitéséhez
nyUjtunk Utmutatéast.

Témak:

Operécios rendszer
Az illesztéprogramok letdltése

Operacios rendszer

Windows 10 Home (64 bites)

Windows 10 loT Enterprise 2019 LTSC (csak OEM)
Windows 10 Professional (64 bites)

Windows 10 Pro Education (64 bites)

Ubuntu 18.04 (64 bites)

Az illesztoprogramok letoltése

Lépések

1. Kapcsolja be a szamitogépet.

2. Lé&togasson el a www.dell.com/support weboldalra.

3. lrja be a szamitogép szervizcimkéjét, és kattintson a Submit gombra.
O,

MEGJEGYZES: Ha nincsen szervizcimkéje, akkor hasznalja az automatikus észlelés funkcidt, vagy manuélisan keresse meg a
szédmitdgépének tipusat.

Kattintson a Drivers & Downloads lehet&ségre.
Kattintson a Detect Drivers gombra.
Olvassa &t és fogadja el a felhasznélasi feltételeket a SupportAssist hasznalatdhoz, majd kattintson a Continue gombra.

N o o b

Amennyiben szUkséges, a szamitogépe elkezdi letdlteni és telepiteni a SupportAssist eszkdzt.

@l MEGJEGYZES: Tekintse 4t a képernyén megjelend utasitasokat az egyes béngészékre vonatkozé utasitasok megismeréséhez.

8. Kattintson a View Drivers for My System gombra.
9. Kattintson a Download and Install gombra a szdmitégépéhez felismert dsszes illesztéprogram-frissités letoltéséhez és telepitéséhez.
10. Vélassza ki a fajlok mentési Utvonalat.

1. Ha arendszer felszolitja, hagyja jéva a User Account Control ablaktdl érkezd, rendszermodositasok végrehajtasara vonatkozd
kéréseket.

12. Az alkalmazés telepiti az 6sszes felismert illesztéprogramot és frissitést.
@ MEGJEGYZES: Nem telepithetd minden f4jl automatikusan. Tekintse 4t a telepités dsszegzését, ahol lathatja, hogy szikség van-
e kézi telepitésre.

13. Kézi letdltéshez és telepitéshez kattintson a Category lehetdségre.

14. A legordulé listabdl vélassza a kivant illesztéprogramot.

15. Az illeszt8program letdltéséhez kattintson a Download (Letdltés) lehetdségre.

16. A letoltés befejez6dése utan Iépjen be abba a mappaba, ahové az illesztéprogram féjljat letoltotte.

17. Kattintson duplan az illesztéprogram fajljanak ikonjara, és kdvesse a képernydn megjelend utasitasokat az illesztéprogram
telepitéséhez.

Szoftver 85


https://www.dell.com/support

Rendszerbeallitas

@ MEGJEGYZES: A szamitdgéptdl és az ahhoz tartozé eszkozoktél fliggden eléfordulhat, hogy az aldbbiakban felsorolt opciok nem
jelennek meg.

Témak:

A BIOS éttekintése

Belépés a BIOS-bedllitasi programba
Navigacios billentylk

Boot Sequence

System setup options

Rendszer- és bedllitasi jelszo

A BIOS attekintése

A BIOS kezeli a szamitdgép operéacios rendszere, valamint a csatlakoztatott eszkdzok, példaul a mereviemez, a videokartya, a billentylizet,
az egér és a nyomtato kdzotti adatfolyamot.

Belépés a BIOS-beallitasi programba

Errol a feladatrol

Kapcsolja be (vagy inditsa Ujra) a szamitdgépet, és azonnal nyomja meg az F2 billenty(it.

Navigacios billentyiik

@ MEGJEGYZES: A legtobb rendszerbedllitasi opcio esetén az elvégzett modositasokat a rendszer régziti, de azok csak a rendszer

Ujrainditasa utan lépnek érvénybe.

Billentyiik Navigacio

Felfelé nyil Lépés az el6z6 mezbre.

Lefelé nyil Lépés a kovetkezd mezbre.

Enter Erték kivalasztasa a kijelolt mez8ben (ha van), vagy a mezében 1évé hivatkozas megnyitasa.

Sz6koz billentyii Legdrduld lista kibontasa vagy dsszecsukasa, ha lehetséges.
Fiil Lépés a kovetkezd fokusz terlletre.

Esc Visszalépés az el6z6 oldalra, amig a f6 képernyd meg nem jelenik. Ha a féképernyén megnyomja az Esc billentyit,
megjelenik egy Uzenet, amely felszdlitja a valtoztatasok mentésére, és Ujrainditja a rendszert.

Boot Sequence

A rendszerinditasi sorrend lehetévé teszi a rendszerinditd eszkdzok rendszertelepitésnél meghatérozott sorrendjének megkerUlését, és a
rendszernek egy adott eszkdzre (példaul: optikai vagy mereviemezre) torténd inditasat. A bekapcsolasi 6nteszt (POST) soran, amig a Dell
embléma lathato:

e Hozzaférés a rendszerbedllitdshoz az F2 billenty( lenyoméaséaval
e Egyszeri rendszerinditasi ment eléhivasa az F12 billenty( lenyomésaval.

86 Rendszerbeallitas



Az egyszeri rendszerinditasi menl azokat az eszkdzdket jeleniti meg, amelyekrdl a rendszer indithatd, valamint diagnosztikai opcidkat ajanl

fel. A rendszerinditasi opcitk az aladbbiak:
e UEFIBOOT

o Windows Boot Manager
o Onboard NIC (IPV4)
o Onboard NIC (IPV6)

e OTHER OPTIONS

BIOS-beéllitas

Device Configuration

BIOS frissités

Diagnosztika

SupportAssist OS Recovery

o O 0O O O O O

Rendszerinditasi Uzemmod bedllitasok médositasa
Kilépés a rendszerinditd menibdl és folytatas

System setup options

@ MEGJEGYZES: A szamitégéptdl és a hozza tartozé eszkdzoktdl fliggéen eléfordulhat, hogy az alabbiakban felsorolt opcidk nem

jelennek meg.

3. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — System information menii

Altalanos-Rendszer-informaciok

Rendszeradatok
BIOS Version

Service Tag

Asset Tag

Ownership Tag
Manufacture Date
Ownership Date
Express Service Code

Az alairt firmware-frissités engedélyezve van.

Memoériaadatok
Memory Installed
Memory Available
Memory Speed
Memory Channel Mode
Memory Technology
DIMM 1 Size

DIMM 2 Size

PCI Information
SLOT1

SLOT2_M.2
SLOT3_m.2

Processor Information

Processor Type

A BIOS verzibszdmanak megjelenitése.

A szamitogeép szervizcimkéjét jeleniti meg.

A szamitogép termékcimkéjét jeleniti meg.

A szamitogeép tulajdonosi cimkéjét jeleniti meg.

A szamitogép gyartasi idejét jeleniti meg.

A szamitogép tulajdonosi viszonyanak kezdetét jeleniti meg.
A szamitogép expressz szervizkodjat jeleniti meg.

Azt jeleniti meg, hogy az alairt firmware-frissités engedélyezve van-e a
szadmitdgépen.

A szamitogép teljes telepitett memarigjat jeleniti meg.
A memoria sebessége.

Az egy- vagy kétcsatornas Uzemmaodot jeleniti meg.
A memoridhoz hasznélt technolégiéat jeleniti meg.

A DIMM A memoriaméretét jeleniti meg.

A DIMM B memoriaméretét jeleniti meg.
Az els6é M.2 foglalat adatait jeleniti meg.
A mésodik M.2 foglalat adatait jeleniti meg.

A harmadik M.2 foglalat adatait jeleniti meg.

Megijeleniti a processzor tipusat.

Rendszerbeallitas

87



3. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — System information menii (folytatodik)

Altalanos-Rendszer-informaciok

Core Count

Processor ID

Current Clock Speed
Minimum Clock Speed
Maximum Clock Speed
Processor L2 Cache
Processor L3 Cache
HT Capable

64-Bit Technology
Device Information
SATA-0

M.2 PCle SSD-0

M.2 PCle SSD-1

LOM MAC Address
Video Controller
dGPU Video Controller
Video BIOS Version
Video Memory

Panel Type

Native Resolution
Audio Controller

Wi-Fi Device
Bluetooth Device
Boot Sequence

Boot Sequence

Boot List Option

UEFI Boot Path Security

Date/Time

A processzoronkénti magok szamat jeleniti meg.

Megjeleniti a processzor azonositd kodjat.

Az aktudlis processzororajelet jeleniti meg.

A minimalis processzoroérajelet jeleniti meg.

A maximélis processzororajelet jeleniti meg.

A processzor L2 gyorsitotaranak méretét jeleniti meg.

Megjeleniti a processzor L3 gyorsitdtaranak méretét.

Megjeleniti, hogy a processzor tamogatja-e a HyperThreading (HT) technologiat.

Megjeleniti, hogy a szamitdgép 64 bites technolégiat hasznal-e.

Megjeleniti a szamitdgép SATA-0 eszkdzének informéacidit.
Megjeleniti a szadmitdgép M.2 PCle SSD eszkdzének adatait.
Megjeleniti a szamitdgép M.2 PCle SSD eszkdzének adatait.
Megjeleniti a szamitdgép LAN On Motherboard (LOM) MAC-cimét.
Megjeleniti a szdmitdgépen hasznalt videovezérld tipusat.
Megjeleniti a szadmitdgépben talalhaté diszkrét videovezérld adatait.
Megjeleniti a szadmitdgépen hasznélt videovezérld BIOS-verzidjat.
Megjeleniti a szdmitdgép videovezérléjenek memorigjara vonatkoz6 adatokat.
A szamitogép paneltipusét jeleniti meg.

A kijelzé eredeti felbontésat jeleniti meg.

Megjeleniti a szdmitdgépen hasznélt audiovezérld informacidit.
Megjeleniti a szamitdgép vezeték nélkuli eszkdzének adatait.

Megjeleniti a szadmitdgép Bluetooth-eszkdzének adatait.

Az inditd szekvencia megjelenitése.
Az elérhetd inditasi opcidk megjelenitése.
Az UEFI rendszerbetoltési opciok megjelenitése.

Az Always, Except Internal HDD bedllitas alapértelmezés szerint engedélyezve
van.

MM/DD/YY formatumban megjeleniti az aktuélis ddtumot és HH:MM:SS AM/PM
formatumban az aktuélis id6t.

4. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — System Configuration menii

System Configuration

Integrated NIC
Enable UEFI Network Stack

Az alaplapi LAN-vezérl6t feltigyeli.
Az UEFI Network Stack engedélyezése vagy letiltasa.

Az Enable UEFI Network Stack és az Enabled w/PXE bedllitas alapértelmezés
szerint engedélyezve van.

SATA Operation Az integralt SATA merevlemezmeghajtd-vezérld mikodési modjat allitja be.
A RAID On bedllités alapértelmezés szerint engedélyezve van.
Drives A kulonféle meghajtdkat engedélyezi vagy tiltja le.

88 Rendszerbeallitas




4. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — System Configuration menii (folytatodik)

System Configuration

SMART Reporting

USB Configuration
Enable USB Boot Support

Enable Rear USB Ports

Enable Side USB Port

Rear USB Configuration

Side USB Configuration

USB PowerShare

Hang

OSD Button Management
Disable OSD button

Touchscreen

Touchscreen

Miscellaneous Devices

Enable Camera

Enable Secure Digital (SD) Card

Alapértelmezett beéllitas: mindegyik opcié engedélyezve van.

A Self-Monitoring, Analysis, and Reporting Technology (énvizsgélati elemzd és jelentd
technoldgia) (SMART) engedélyezése vagy letiltdsa a rendszerinditaskor.

Az Enable SMART Reporting beallitas alapértelmezés szerint le van tiltva.

Rendszerinditas engedélyezése vagy letiltdsa USB-téroldeszkozokrél, példaul kulsé
mereviemezekrél, optikai meghajtokrol és USB-meghajtérol.

Az Enable USB Wake Support bedllitas alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Rendszerinditas engedélyezése vagy letiltasa a hatsé USB-porthoz csatlakoztatott
USB-téroléeszkdzokrol.

Az Enable Rear USB Ports bedllitas alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Rendszerinditas engedélyezése vagy letiltdsa a oldalsé USB-porthoz csatlakoztatott
USB-téaroléeszkdzokral.

Az Enable Side USB Ports bedllitas alapértelmezés szerint engedélyezve van.

A hatsé USB-konfiguracié engedélyezése vagy letiltésa.

Alapértelmezett beéllitas: mindegyik opcié engedélyezve van.

A hatsé USB-konfiguracié engedélyezése vagy letiltésa.

Alapértelmezett beéllitas: mindegyik opcié engedélyezve van.

Az USB PowerShare funkcié engedélyezése vagy letiltésa.

Az Enable USB PowerShare beallitas alapértelmezés szerint nincs engedélyezve.

Az alaplapi audiovezérlé engedélyezése vagy letiltasa.

Alapértelmezett beéllitds: mindegyik opcié engedélyezve van.

Az OSD gomb engedélyezése vagy letiltasa.

A Disable OSD Buttons bedllitas alapértelmezés szerint nincs engedélyezve.

Az érint6képernyd engedélyezése vagy letiltdsa (csak érintéképernyds szamitdgépek
esetén).

A Touchscreen bedllitas alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Az alaplapon 1évé kildnféle eszkdzdk engedélyezése vagy letiltasa.

A kamera engedélyezése vagy letiltasa.

Az Enable Camera bedllitas alapértelmezés szerint engedélyezve van.
Az SD-kértya engedélyezése vagy letiltasa.

Az Enable Secure Digital (SD) Card bedllitas alapértelmezés szerint engedélyezve
van.

Secure Digital (SD) Card Boot

Engedélyezi vagy letiltja az SD-kéartyardl csak olvasas izemmaodban térténd
rendszerinditast.

A Secure Digital (SD) Card Boot beallitas alapértelmezés szerint nincs
engedélyezve.

Secure Digital (SD) Card Read-Only Mode

Engedélyezi vagy letiltja az SD-kartyat csak olvasas lzemmaodban.

Rendszerbeallitas 89



4. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — System Configuration menii (folytatodik)

System Configuration

A Secure Digital (SD) Card Read-Only Mode beallitas alapértelmezés szerint
nincs engedélyezve.

5. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — Security menii

Security

Admin Password
System Password

Password Configuration

Password Bypass

Password Change

UEFI Capsule Firmware Updates

TPM 2.0 Security

Absolute

Chassis Intrusion

OROM Keyboard Access

Admin Setup Lockout

Master Password Lockout

HDD Protection Support

SMM Security Mitigation

Bedllithatja, médosithatja vagy torélheti a rendszergazdai jelszot.
Beadllithatja, médosithatja vagy torélheti a rendszerjelszét.

Ez szabélyozza a rendszergazdai jelsz6 és a rendszerjelszé minimélis és maximalis
karakterhosszat.

A rendszer (rendszerinditasi) jelszé és a belsé HDD-jelsz6 bekérésének elhagyasa a
rendszer Ujrainditasakor.

A Disabled beéllitas alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Lehet6ve teszi a rendszerjelsz6 és a merevlemez-meghajto jelszava méodositdsanak
engedélyezését vagy letiltdsat, amennyiben a rendszergazdai jelszé be van éllitva.

Az Allow Non-Admin Password Changes beillitas alapértelmezés szerint
engedélyezve van.

Engedélyezi vagy letiltja a BIOS-frissitéseket UEFI-frissitécsomagokkal.

Ez az opcid alapértelmezés szerint engedélyezve van.

A TPM 2.0 biztonsagi beallitdésok engedélyezése vagy letiltasa.

Lehetdvé teszi az Absolute Software &ltal készitett, opcionélis Absolute Persistence
Module szolgéltatas BIOS modul interfészének engedélyezését és letiltasat.

Ez az opci6 alapértelmezés szerint engedélyezve van.

A behatolasjelz8 funkcié engedélyezése vagy letiltasa.

Ez a beéllitas alapértelmezés szerint nincs engedélyezve.

Az OROM konfiguréacios képernydk billenty(izettel vald elérésének engedélyezése
vagy letiltasa.

Ez az opci6 alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Engedélyezze, hogy a felhasznéldk ne férjenek hozza a rendszerbeéllitdsokhoz, ha a
rendszergazdai jelsz6 be van éllitva.

Ez a beéllitas alapértelmezés szerint nincs engedélyezve.

Engedélyezze, ha szeretné, hogy a felhasznalok ne férjenek hozza a
rendszerbedllitdsokhoz, ha a mesterjelsz6 be van éllitva.

Ez a bedllitas alapértelmezés szerint nincs engedélyezve.
A HDD-védelem funkcioé engedélyezése vagy letiltasa.
Ez a beéllitas alapértelmezés szerint nincs engedélyezve.

Ezzel a bedllitassal engedélyezheti, illetve tilthatja le az SMM biztonsagi
ovintézkedések funkciot.

Ez az opci6 alapértelmezés szerint engedélyezve van.

6. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — Secure Boot menii

Secure Boot

Secure Boot Enable

90 Rendszerbeallitas

A biztonsagos inditasi funkcid engedélyezése vagy letiltasa.




6. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — Secure Boot menii (folytatodik)

Secure Boot

Secure Boot menU

Expert Key Management
Enable Custom Mode
Expert Key Management

Custom Mode Key Management

Ez a bedllitas alapértelmezés szerint nincs engedélyezve.

A biztonsagos rendszerinditasi mod engedélyezése vagy letiltésa.

A Deployed Mode bedllitas alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Egyéni mdd engedélyezése vagy letiltasa.
Az Expert Key Management engedélyezése vagy letiltasa.

Vélassza ki az egyéni értékeket az Expert Key Management funkcidhoz.

7. tablazat: Rendszerbeallitasi opcidk — Intel Software Guard Extensions menii

Intel Software Guard Extensions

Intel SGX Enable

Enclave Memory Size

Az Intel Software Guard Extensions technologia engedélyezése vagy letiltasa.

A Software Controlled beéllitas alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Bedllitja az Intel Software Guard Extensions beékelt lefoglalt memaoriaméretét.

A 128 MB beadllitas alapértelmezés szerint engedélyezve van.

8. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — Performance menii

Performance

Multi Core Support

Intel SpeedStep

C-States Control

Intel TurboBoost

HyperThread Control

Tébb mag engedélyezése.

Ez az opci6 alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Az Intel SpeedStep technoldgia engedélyezése vagy letiltasa.

Ez az opci6 alapértelmezés szerint engedélyezve van.

@ MEGJEGYZES: Ha engedélyezett, a processzor drajel-frekvencigja és
tapfeszilitsége dinamikusan a processzor terheléséhez igazodik.

Engedélyezi vagy letiltja a tovabbi processzorok alvo éallapotait.

Ez az opci6 alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Engedélyezi vagy letiltja a processzor Intel TurboBoost tzemmaodjat.

Ez az opci6 alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Lehet8vé teszi a processzor HyperThreading funkcidjanak engedélyezését, illetve
letiltasat.

Ez az opci6 alapértelmezés szerint engedélyezve van.

9. tablazat: Rendszerbeallitasi opciék — Power Management menii

Power Management

AC Recovery

Enable Intel Speed Shift technology

Lehet8vé teszi, hogy a rendszer a tapellatas észlelésekor automatikusan
bekapcsoljon.

A Power Off bedllités alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Az Intel Speed Shift technoldgia engedélyezése és letiltdsa. Ha az Enable értékre
allitja ezt a funkciot, azzal engedélyezi az operacios rendszer szdmara a megfeleld
processzorteljesitmény automatikus kivalasztéasat.

Ez az opci6 alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Rendszerbeallitas 91




9. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — Power Management menii (folytatodik)

Power Management

Auto On Time

Engedélyezze, hogy a szamitdgép automatikusan bekapcsolddjon minden nap, vagy
egy elére bedllitott napon és idépontban. Ez az opcid csak akkor adhaté meg, ha az
Auto On Time értéke Everyday, Weekdays vagy Selected Days.

A beéllitas alapértelmezés szerint le van tiltva.

Deep Sleep Control

A mélyalvds mod engedélyezésére és letiltasara szolgal.

A Enabled in S4 and SS bedllitas alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Fan Control Override

A ventilator vezérlésének fellliradsanak engedélyezése vagy letiltasa.

A beéllitas alapértelmezés szerint le van tiltva.

USB Wake Support

Engedélyezi, hogy a szamitdgépet az USB-eszkdzok aktivaljak Standby allapotbdl.

Ez az opci6 alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Wake on LAN/WLAN

Lehet8vé teszi, hogy engedélyezze vagy letiltsa a szamitogép bekapcsolasat a LAN-
on tovébbitott specilis jelek révén.

A beéllitas alapértelmezés szerint le van tiltva.

Block Sleep

Az alvé méd blokkolasa funkcid engedélyezése vagy letiltasa.

A beéllitas alapértelmezés szerint le van tiltva.

10. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — POST Behavior menii

POST Behavior

Numlock LED

Billenty(izethibak

Fastboot

Extended BIOS POST Time

A Numlock LED engedélyezése vagy letiltasa.

Az Enable Numlock LED beéllités alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Billentylzethibak felismerésének engedélyezése vagy letiltasa.

Ez az opci6 alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Engedélyezze a rendszerinditasi folyamat sebességének beéllitasahoz.

A Thorough beéllitas alapértelmezés szerint engedélyezve van.

A BIOS POST idétartamanak beéllitasara szolgal.

Full Screen Logo

A telies képerny®s logd engedélyezése vagy letiltésa.

Ez a bedllitas alapértelmezés szerint nincs engedélyezve.

Warnings and Errors

Ezzel az opcidval engedélyezheti vagy tilthatja le a rendszer altal figyelmeztetés vagy
hiba jelentkezése esetén elvégzendd miveletet.

A Prompt on Warnings and Errors beéllitas alapértelmezés szerint engedélyezve
van.

11. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — Manageability meni

Manageability

AC Recovery

Az Intel AMT képesség engedélyezése vagy letiltasa.

A Restrict MEBx Access bedllitas alapértelmezés szerint engedélyezve van.

USB Provision

Az USB-kiépités engedélyezése és letiltasa.

A beéllitas alapértelmezés szerint le van tiltva.

MEBx Hotkey

A MEBx hotkey funkcié engedélyezése vagy letiltasa.

A beéllités alapértelmezés szerint le van tiltva.

92 Rendszerbeallitas




12. tablazat: Rendszerbeallitasi opcidk — Virtualization Support menii

Virtualization Support

Virtualization Adja meg, hogy egy virtudlis gépfigyelé (VMM) kihasznélhatja-e az Intel virtualizacios

Ez az opci6 alapértelmezés szerint engedélyezve van.

VT for Direct 170 Adja meg, hogy a virtudlis gépfigyelé (VMM) hasznélhatja-e az Intel kdzvetlen I/0-
virtualizalo technoldgia nyUjtotta hardveres eréforrasokat.

Ez az opci6 alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Trusted Execution Azt hatérozza meg, hogy a Measured Virtual Machine Monitor (MVMM)
hasznalhatja-e az Intel Trusted Execution Technology altal kinalt speciélis
hardverképességeket.

A beéllitas alapértelmezés szerint le van tiltva.

13. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — Wireless menii

Wireless

Wireless Device Enable A vezeték nélkili belsd eszkdzok engedélyezése vagy letiltasa.

Alapértelmezett bedllitas: mindegyik opcié engedélyezve van.

14. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — Maintenance menii

Maintenance

Service Tag A rendszer szervizcimkéjének megjelenitése.

Asset Tag Rendszertermékcimke létrehozasa.

SERR Messages A SERR-Uzenetek engedélyezése vagy letiltasa.

BIOS Downgrade Vezérli a rendszer firmware-ének visszaallitdsat egy korabbi allapotra.

Data Wipe Lehetdveé teszi a felhasznald szdmara, hogy biztonsagosan toroljén adatokat minden

belsd taroldeszkdzrol.

BIOS Recovery Lehetdvé teszi a felhasznald szamara, hogy visszadllitson bizonyos sérdlt BIOS-
allapotokbdl a felhasznéld elsédleges mereviemezén lévé vagy egy kilsé USB-kulcson
lévé helyreallitasi fajllal.

First Power On Date A tulajdonba vétel ddtumanak bedllitasara szolgal.

15. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — System Logs menii

System Logs

BIOS Events BIOS-események megjelenitése.

16. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — Specialis konfiguraciés menii

Specialis konfiguraciok

ASPM Az Active State Power Management (ASPM) szint engedélyezése vagy letiltésa.

Az Auto beadllitas alapértelmezés szerint engedélyezve van.

17. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — SupportAssist System Resolution meni

SupportAssist System Resolution

Auto OS Recovery Threshold A SupportAssist-rendszer problémamegoldasi konzol és a Dell OS helyreéllitasi
eszkdz automatikus rendszerinditasi menetének vezérlése.

SupportAssist OS Recovery A SupportAssist OS Recovery eszkdz rendszerinditasi menetének engedélyezése
vagy letiltasa bizonyos rendszerhibak esetén.

Rendszerbeallitas 93




17. tablazat: Rendszerbeallitasi opciok — SupportAssist System Resolution menii (folytatédik)

SupportAssist System Resolution

Ez az opci6 alapértelmezés szerint engedélyezve van.

BIOSConnect A helyi operaciés rendszer helyreéllitasanak hianyaban a felhészolgéltatas-alapt
operéacios rendszer engedélyezése vagy letiltasa.

Ez az opci6 alapértelmezés szerint engedélyezve van.

Rendszer- és beallitasi jelsz6

18. tablazat: Rendszer- és beallitasi jelszo

Jelsz6 tipusa Leiras

Rendszerjelszd A jelsz6, amelyet meg kell adni a bejelentkezéshez a rendszerre.

Bedllitas jelszo Az ajelsz6, amelyet meg kell adni a szamitégép BIOS-beallitasainak
eléréséhez és médositasahoz.

A szamitogép védelme érdekében bedllithat egy rendszerjelsz6t vagy bedllitas jelszot.

A jelsz6 funkcio egy alapvetd védelmet biztosit a szamitogépen lévo fajlok szamara.
Ha a szamitégép nincs lezarva és felligyelet nélkiil hagyjak, barki hozzaférhet a fajlokhoz.

®| MEGJEGYZES: A rendszer- és beallitas jelsz6 funkcié le van tiltva.

Rendszerbeallité jelsz6 hozzarendelése

Elofeltételek

Uj System vagy Admin Password csak akkor rendelhet6 hozza, ha az éallapot Not Set.

Errol a feladatrol

A rendszerbeallitdsok megnyitdsahoz a rendszerinditast kdvetéen azonnal nyomja meg az F2 billenty(t.

Lépések

1. A System BIOS vagy a System Setup képernyén vélassza a Security lehetéséget, majd nyomja le az Enter billentyit.
Megijelenik a Security képernyd.

2. Vélassza a System/Admin Password lehet8séget és hozzon létre egy jelsz6t az Enter the new password mez&ben.
A rendszerijelszd beéllitdsahoz kdvesse az alabbi szabéalyokat:

A jelszé maximum 32 karakterbdl dllhat.

A jelsz¢ tartalmazhat szémokat O-tél 9-ig.

Csak kisbetlik hasznalhatdk, a nagybetlk nem engedélyezettek.

Csak a kdvetkez6 specidlis karakterek engedélyezettek: szokdz, (), (+), (,), (=), (), (), ), (D), (\), (1), ().

3. irja be a korabban beirt rendszerjelszét a Confirm new password mezdébe, majd kattintson az OK gombra.
4. Nyomja meg az Esc billenty(t, és egy Uzenet jelzi, hogy mentse el a médositasokat.

B. A mobdositasok elmentéséhez nyomja meg az Y billentyit.
A szamitogép Ujraindul.

94 Rendszerbeallitas



Meglévo rendszerjelsz6 és/vagy beallitasi jelsz6 torlése, illetve
modositasa

El6feltételek

Mieldtt a meglévd rendszerjelszot és/vagy a beallitasjelszot torli vagy moédositja, gondoskodjon arrél, hogy a Password Status beallitas
ertéke Unlocked legyen (a rendszerbeallitasban). A meglévé rendszerjelszo vagy beéllitasi jelszo nem tordlheté vagy médosithato, ha a
Password Status beéllitdsa Locked.

Errol a feladatrol

A rendszerbedllitdsok megnyitdsadhoz a rendszerinditast kdvetéen azonnal nyomja meg az F2 billentydit.

Lépések

1.

A System BIOS vagy a System Setup képernyén vélassza a System Security lehetéséget, majd nyomja meg az Enter billentyit.
A System Security képernyd jelenik meg.

A System Security képernydn gy6z&djon meg arrél, hogy a Password Status beallitdsa Unlocked legyen.

Vélassza a System Password lehetdséget, modositsa vagy tordlie a meglévé jelszét, majd nyomja meg az Enter vagy a Tab
billentyt.

Vélassza a Setup Password lehetéséget, médositsa vagy torolie a megléveé jelszot, majd nyomja meg az Enter vagy a Tab billenty(t.

@ MEGJEGYZES: Ha modositja a rendszerjelszot vagy bedllitasi jelszot, adja meg Ujra az Uj jelszot, amikor a program kéri. Ha torli a
rendszerjelszot vagy beéllitasi jelszot, erdsitse meg a torlést, amikor a program keéri.

Nyomja meg az Esc billenty(it, és egy Uzenet jelzi, hogy mentse el a mddositasokat.

A modositasok elmentéséhez és a kilepéshez a rendszerbedllitasbol nyomja meg az Y billentyt.
A szamitogeép Ujraindul.

Rendszerbeallitas 95



Hibaelharitas

Témak:

Dell SupportAssist rendszerinditas el6tti rendszerteljesitmény-ellenérzé diagnosztika
A kijelz6 beépitett Onellendrzése

Diagnosztika

Az operacios rendszer helyreéllitasa

A BIOS frissitése (USB-s pendrive segitségével)

A BIOS frissitése

A Wi-Fi ki- és bekapcsolasa

A maradékaram elvezetése

Dell SupportAssist rendszerinditas elotti
rendszerteljesitmény-ellenorzo diagnosztika

Errol a feladatrol

A SupportAssist diagnosztika (méas néven rendszerdiagnosztika) telies korl ellenérzést végez a hardveres eszkdzokon. A Dell
SupportAssist rendszerinditas el6tti rendszerteljesitmény-ellenérzé diagnosztika a BIOS-ba van épitve, és a BIOS bels6leg inditja el. A
beépitett rendszerdiagnosztika szamos lehetéséget biztosit az adott eszkdzcsoportokhoz vagy eszkdzokhdz, amelyek az alabbiakat teszik
lehet&veé:

Tesztek automatikus vagy interaktiv futtatéasa

Tesztek megismétlése

A teszteredmények megjelenitése és elmentése

Alapos tesztek futtatasa tovabbi tesztopciokkal, amelyek tovabbi informéaciokat biztositanak a meghibasodott eszkdz(6k)rél
Allapottizenetek megtekintése, amelyek a teszt sikerességérd| tajékoztatnak

Hibalizenetek megtekintése, amelyek a teszt soran tapasztalt probléméakrél tajekoztatnak

@ MEGJEGYZES: Bizonyos eszkézok ellenérzése felhasznaldi beavatkozast igényel. Mindig legyen jelen a szamitégépnél a
diagnosztikai tesztek futtatasakor.

Tovabbi informaciok: Resolve Hardware Issues With Built-in and Online Diagnostics (SupportAssist ePSA, ePSA or PSA Error Codes) .

A SupportAssist rendszerinditas elotti rendszerteljesitmény-
ellendrzés futtatasa

Lépések

Kapcsolja be a szamitégépet.

Amikor a sz&mitogép elindul, a Dell embléma megjelenésekor nyomja meg az F12 billenty(t.
A rendszerinditasi menu képernyén valassza a Diagnostics opciot.

NN

Kattintson a bal alsd sarokban talalhaté nyilra.
Ekkor megjelenik a diagnosztikai féképernyd.

B. Alista megjelenitéséhez kattintson a jobb alsd sarokban lathaté nyilra.
Megjelenik az észlelt elemek listaja.

6. Ha egy adott eszkdzon szeretne diagnosztikai tesztet futtatni, nyomja meg az Esc billenty(it, és a diagnosztikai teszt leallitaséhoz
kattintson a Yes lehet8ségre.

7. A bal oldali panelen vélassza ki az eszkdzt, és kattintson a Run Tests lehet&ségre.
8. Probléma esetén hibakddok jelennek meg.

96 Hibaelharitas


https://www.dell.com/support/article/sln115162/

Jegyezze fel a hibakddot és a hitelesitési szamot, és fordulion a Dellhez.

A kijelzo beépitett onellenorzése

Errol a feladatrol

Az aldbbiakban leirjuk, hogyan futtathatja a kijelzd beépitett dnellenérzését:

Lépések

SN O

Kapcsolja ki a szamitogépet.

Engedie el a bekapcsoldgombot.

Diagnosztika

Uzemijelz6 fény: Az Uzemallapotot jelzi.

Nyomja meg hosszan a kijelz6 beépitett dntesztjének gombijat.
Nyomja meg hosszan a bekapcsolégombot.

A teszt elindulasaig tartsa benyomva az 6nellendrzés gombjat.

Folyamatos borostyansarga — A szamitdgép nem tudja elinditani az operacios rendszert. Ez azt jelzi, hogy a tapegység vagy a

szamitdgép egy masik eszkdze hibas.

Villog6 fehér — A szamitdgép nem tudja elinditani az operacios rendszert. Ez azt jelzi, hogy a tdpegység normal mdédon mikadik, de a
szamitdgép egy masik eszkdze hibas, vagy nincs megfeleléen beszerelve.

®| MEGJEGYZES: A meghibasodott eszkdz megallapitasahoz lasd a fénymintakat.

Nem vilagit — A szamitdgép hibernalt vagy kikapcsolt allapotban van.

Az Gzemijelz fény borostyansarga szinnel villog, valamint kilonbdzé hangjelzések hallhatdk a meghibasodasokat jelezve.

Példaul, az aramellatas éallapotjelz6 ldmpéja borostyansarga szinnel villog kétszer, amit egy szlinet kdvet, majd fehér szinnel villog
haromszor, amit egy szunet kdvet. Ez a 2,3-as minta ismétlédik mindaddig, amig a rendszert kikapcsoljak, jelezve, hogy nem talélhato

helyreéllitasi rendszerképfajl.

Az aldbbi tablazat a kuldnbozé fénymintazatokat és azok jelentését mutatja be:

19. tablazat: A diagnosztikai LED miikodése

Villogasi minta

Borostyan

Fehér

A probléma leirasa

Javasolt megoldas

MBIST: TPM észlelési hiba

Helyezze vissza az alaplapot.

MBIST:SPI flash, Helyrehozhatatlan SPI flash
meghibasodas

Helyezze vissza az alaplapot.

i-Fuse: Hiba A beagyazott vezérlé (EC) nem
tudja programozni az i-Fuse-t

Helyezze vissza az alaplapot.

EC belsé: Hiba Altalanos jelzés nem lekezelt EC
kédfolyamati hibakhoz

Csatlakoztasson le minden tapellatast
(egyenaram, akkumuldtor, gombelem), majd
a bekapcsolégomb lenyomasaval és nyomva
tartasaval vezesse el a maradékaramot.

2 Processzor meghibasodas Futtassa az Intel CPU diagnosztikai
eszkdzét. Ha a probléma tovabbra is
fennall, cserélie ki az alaplapot

2 Alaplap: BIOS- vagy ROM- (csak olvashatd Frissitsen a legUjabb BIOS-verziéra. Ha a

memoria) hiba

probléma tovabbra is fennall, cserélie ki az
alaplapot

Hibaelharitas 97



19. tablazat: A diagnosztikai LED miikodése (folytatodik)

Villogasi minta

A probléma leirasa Javasolt megoldas
Borostyan Fehér
2 3 Nem érzékelhetd memoria vagy RAM Ellendrizze és erdsitse meg, hogy a
(kdzvetlen elérésti memoria) memariamodul megfelelen van-e
beszerelve. Ha a probléma tovabbra is
fennall, cserélie ki a memaoriamodult.

2 4 Memoéria- vagy RAM- (kbzvetlen elérési Allitsa vissza a memériamodult. Ha a

memoria) hiba probléma tovabbra is fennéll, cserélie ki a
memariamodult.

2 5 Ervénytelen memaria van behelyezve Allitsa vissza a memariamodult. Ha a
probléma tovabbra is fennéll, cserélje ki a
memoriamodult.

2 6 Alaplap- vagy chipkészlethiba Frissitsen a legUjabb BIOS-verziéra. Ha a
probléma tovabbra is fennall, cserélie ki az
alaplapot

2 7 Kijelzéhiba Frissitsen a legUjabb BIOS-verziéra. Ha a
probléma tovabbra is fennéll, cserélje ki az
LCD-modult.

2 8 LCD &ramvezet§ sinjének meghibasodésa Helyezze vissza az alaplapot.

3 1 CMOS-akkumulatorhiba Helyezze vissza a CMOS gombelemet. Ha a
probléma tovébbra is fennéll, cserélie ki az
RTS akkumulatort.

3 2 PCI-, videokartya/-chip-hiba Helyezze vissza az alaplapot.

3 3 A helyreéllitasi rendszerkép nem talalhato Frissitsen a legUjabb BIOS-verziéra. Ha a
probléma tovabbra is fennall, cserélie ki az
alaplapot

3 4 Van rendszerképfajl, de érvénytelen Frissitsen a legUjabb BIOS-verziéra. Ha a
probléma tovabbra is fennall, cserélie ki az
alaplapot

3 5 Aramvezetd sin meghibasodasa Az EC teljesitményszekvenalasi hibaba
Utkdzott. Ha a probléma tovabbra is fennall,
cserélje ki az alaplapot

3 6 A rendszer-BIOS frissitése nem fejez6dodtt be | A BIOS éltal érzékelt flash-hiba Ha a
probléma tovabbra is fennall, cserélje ki az
alaplapot

3 7 Management Engine- (ME) hiba |d&tullépési hibalizenet jelenik meg
varakozas kdzben arra, hogy az ME
reagalion a HECI Uzenetre Ha a probléma
tovabbra is fennall, cserélje ki az alaplapot

4 1 Memoria DIMM dramvezetd sinjének Helyezze vissza az alaplapot.

meghibasodasa

4 2 CPU-tapkabel-csatlakoztatasi probléma Inditsa el a PSU BIST tesztet. Ha a
probléma tovébbra is fennéll, cserélie le az
alaplapot.

Az operacioés rendszer helyreallitasa

Ha a szamitdgép tobb kisérletet kdvetden sem tudja bedlteni az operacioés rendszert, automatikusan elindul a Dell SupportAssist OS
Recovery eszkdz.

98

Hibaelharitas




A Dell SupportAssist OS Recovery egy kilénallo eszkdz, amely a Windows 10-et futtatd Dell szamitdgépekre elére telepitve van. A Dell
SupportAssist OS Recovery az operacioés rendszer betdltése eldtt eléforduld hibak diagnosztizélasara és elhéaritasara szolgald eszkdzoket
tartalmaz. Segitéségével diagnosztizalhatja a kulénféle hardveres problémakat, kijavithatja a szamitdgép hibéit, biztonsagi mentést
készithet a fajlokrdl, illetve visszadllithatja a szamitdgépet a gyari beallitasokra.

Az eszkdzt a Dell tdmogatasi webhelyérdl is letdltheti, €s hibaelhéritast végezhet a szamitdgépen, amikor szoftveres vagy hardveres hibak
miatt a szamitdgép nem képes betdlteni az elsédleges operacios rendszert.

A Dell SupportAssist OS Recovery eszkdzzel kapcsolatos bévebb informéacidért tekintse meg a Dell SupportAssist OS Recovery haszndlati
Utmutatdjat a www.dell.com/support oldalon.

A BIOS frissitése (USB-s pendrive segitségével)

Lépések

1.

® N O g s o

Kovesse , A BIOS frissitése” cimU részben szerepld 1-7. Iepéseket, és tdltse le a legUjabb BIOS telepithetd programfajljat.

Hozzon létre egy rendszerinditasra alkalmas USB-meghajtot. Tovabbi informaciokért olvassa el az SLN143196 szdmu tudasbaziscikket
a kovetkez6 oldalon: www.dell.com/support.

Mésolja a rendszerinditasra alkalmas USB-meghajtéra a BIOS telepitheté programfajljat.

Csatlakoztassa az USB-meghajtét a BIOS-frissitést igénylé szamitdgéphez.

Inditsa Ujra a szamitogépet, majd amikor a Dell logd megjelenik a képernydn, nyomja meg az F12 billentyt.

Az egyszeri rendszerinditasi meniibdl allitsa be, hogy a rendszer az USB-meghajtérol induljon el.

Irja be a BIOS telepithetd programféjlidnak nevét, majd nyomja meg az Enter billenty(t.

Elindul a BIOS Update Utility (BIOS-frissitési segédprogram). A BIOS-frissités befejezéséhez kdvesse a képernydn megjelend
utasitasokat.

A BIOS frissitése

Errol a feladatrol

A BIOS-t akkor kell frissiteni, ha frissitések &linak rendelkezésre, vagy lecserélte az alaplapot.

A BIOS frissitéséhez végezze el az alabbi lépéseket:

Lépések

1. Kapcsolja be a szamitégépet.

2. Latogasson el a www.dell.com/support weboldalra.

3. Kattintson a Product Support (Terméktamogatas) elemre, irja be a szamitdgép szervizcimkéjét, és kattintson a Submit (Kiildés)
gombra.
@ MEGJEGYZES: Ha nincsen Szerviz flile, hasznalja az automatikus érzékelés funkciot, vagy manudlisan keresse meg a

szamitdgépének tipusat.

4. Kattintson a Drivers & Downloads (llleszt6programok és letoltések) > Find it myself (En keresem meg)lehetdségre.

B. Vélassza ki a szamitogépén telepitett operacios rendszert.

6. Gorgessen lefelé az oldalon, és bontsa ki a BIOS lehetdséget.

7. Alegfrissebb BIOS-verzié a szamitogépre torténd letdltéséhez kattintson a Download (Letoltés) lehetdségre.

8. Aletdltés befejez6dése utan Iépjen abba a mappaba, ahova a BIOS frissit6fajit letoltotte.

9. Kattintson duplan a BIOS frissit&fajl ikonjara, és kdvesse a képernyén megjelend utasitasokat.

A Wi-Fi ki- és bekapcsolasa

Errol a feladatrol

Ha a szamitdgép a Wi-Fi-kapcsolattal fellepd problémak miatt nem tud csatlakozni az internethez, érdemes lehet elvégezni a Wi-Fi ki- és
bekapcsolasat. Az alabbi eljarast kdvetve vegezheti el a Wi-Fi ki- és bekapcsolasat:

Hibaelharitas 99


https://www.dell.com/support
https://www.dell.com/support/article/sln143196/
https://www.dell.com/support
https://www.dell.com/support

®| MEGJEGYZES: Egyes internetszolgaltatok modemként és routerként egyarant funkcionalé eszkdzoket biztositanak.

Lépések

Kapcsolja ki a szamitogépet.
Kapcsolja ki a modemet.

Kapcsolja ki a vezeték nélkuli routert.
Varjon 30 mésodpercig.

Kapcsolja be a vezeték nélkuli routert.
Kapcsolja be a modemet.

NoO g NN

Kapcsolja be a szamitogépet.

A maradékaram elvezetése

Errol a feladatrol

A maradékaram az a statikus elektromosséag, amely a kikapcsolas, illetve az akkumulator eltavolitdsa utan is a szamitégépben marad. Az
alabbi eljarast kdvetve elvezetheti a maradékaramot:

Lépések

1. Kapcsolja ki a szamitogépet.

2. Huzza ki a tépadaptert a szamitdgépbdl.

3. Nyomja meg, majd tartsa 15 percig benyomva a bekapcsoldgombot a maradékaram elvezetéséhez.
4. Csatlakoztassa az adaptert a szdmitdgéphez.

B. Kapcsolja be a szamitégépet.

100 Hibaelharitas



Segitség igénybevétele és a Dell elérhetoségei

Mire tamaszkodhat a probléma 6nalld megoldasa soran?

A probléma 8nallé megoldasat szolgalé alabbi forrasok révén juthat a Dell-termékekkel és -szolgaltatasokkal kapcsolatos informéacidhoz és

segitséghez:

20. tablazat: Mire tamaszkodhat a probléma 6nallé6 megoldasa soran?

Mire tamaszkodhat a probléma 6nallé6 megoldasa soran?

Forras cime

A Dell-termékekre és -szolgaltatasokra vonatkozé informéaciok

www.dell.com

Tippek

Forduljon a tdmogatasi szolgélathoz

A Windows keresémezdjébe irja be a Contact Support
kifejezést, majd nyomja meg az Enter billentyit.

Az operacids rendszer online sugdja

www.dell.com/support/windows

www.dell.com/support/linux

Hibaelharitasi informaciok, felhasznalodi kézikonyvek, beallitasi
utasitasok, termékspecifikaciok, miszaki segitséget nyujtéd blogok,
illesztéprogramok, szoftverfrissitések stb.

www.dell.com/support

Dell-tudasbaziscikkek szamos szamitogépes probléma
megoldasahoz.

1. Lépjen a https://www.dell.com/support/home/?
app=knowledgebase weboldalra.

A Search mezdbe irja be a targyat vagy a kulcsszét.
3. A kapcsolédé cikkek megjelenitéséhez kattintson a Search
gombra.

N

A Dell elérhetdségei

Ha értékesitéssel, mliszaki tamogatassal vagy Ugyfélszolgalattal kapcsolatosan szeretne a Dellhez fordulni, latogasson el ide:

www.dell.com/contactdell.

®
®

rendelkezésre az On orszagaban.

a csomagolason, a szamlan vagy a Dell-termékkataldbgusban.

MEGJEGYZES: Az elérhet&ség orszagonként és termékenként valtozik, és eléfordulhat, hogy néhany szolgaltatas nem all

MEGJEGYZES: Amennyiben nem rendelkezik aktiv internetkapcsolattal, elérhetéségeinket megtalalhatja a vasarlast igazold nyugtan,

Segitség igénybevétele és a Dell elérhetségei 101


https://www.dell.com
https://www.dell.com/support/windows
https://www.dell.com/support/linux
https://www.dell.com/support
https://www.dell.com/support/home/?app=knowledgebase
https://www.dell.com/support/home/?app=knowledgebase
https://www.dell.com/contactdell

	OptiPlex 7780 egybeépített számítógép Szervizelési kézikönyv 
	Biztonsági utasítások
	Mielőtt elkezdene dolgozni a számítógép belsejében
	Mielőtt elkezdené

	Elektrosztatikus kisüléssel (ESD) szembeni védelem
	Antisztatikus javítókészlet
	Érzékeny alkatrészek szállítása
	Miután befejezte a munkát a számítógép belsejében

	Alkatrészek eltávolítása és beszerelése
	Ajánlott szerszámok
	Csavarlista
	Állvány
	A csuklós állvány eltávolítása
	A csuklós állvány felszerelése
	Az állítható magasságú állvány eltávolítása
	Az állítható magasságú állvány felszerelése

	Kábeltakaró – opcionális
	A kábeltakaró eltávolítása
	A kábeltakaró beszerelése

	Hátsó burkolat
	A hátsó burkolat eltávolítása
	A hátsó burkolat beszerelése

	Merevlemez-meghajtó
	A merevlemez-meghajtó eltávolítása
	A merevlemez-meghajtó beszerelése

	Memóriamodulok
	A memóriamodulok eltávolítása
	A memóriamodulok beszerelése

	Alaplap-árnyékolás
	Az alaplap-árnyékolás eltávolítása
	Az alaplap-árnyékolás beszerelése

	SSD-meghajtó
	Az M.2 2230 SSD-meghajtó eltávolítása
	Az M.2 2230 SSD-meghajtó beszerelése
	Az M.2 2280-as SSD/Intel Optane memóriamodul eltávolítása
	Az M.2 2280-as SSD/Intel Optane memóriamodul beszerelése

	Rendszerventilátor
	A rendszerventilátor eltávolítása
	A rendszerventilátor beszerelése

	Gombelem
	A gombelem eltávolítása
	A gombelem behelyezése

	Vezeték nélküli kártya
	A vezeték nélküli kártya eltávolítása
	A vezeték nélküli kártya beszerelése

	Kameraszerelvény
	A kameraszerkezet eltávolítása
	A kameraszerkezet beszerelése

	Alsó burkolat
	Az alsó burkolat eltávolítása
	Az alsó burkolat felszerelése

	Tápegység
	A tápegység eltávolítása
	A tápegység beszerelése

	Tápegység-ventilátor
	A tápegység-ventilátor eltávolítása
	A tápegység-ventilátor beszerelése

	Hűtőborda
	A hűtőborda eltávolítása – UMA
	A hűtőborda beszerelése – UMA
	A hűtőborda-szerkezet eltávolítása – különálló
	A hűtőborda beszerelése – különálló

	Processzor
	A processzor eltávolítása
	A processzor beszerelése

	Hátsó I/O-keret
	A hátsó I/O-keret eltávolítása
	A hátsó I/O-keret beszerelése

	Alaplap
	Az alaplap eltávolítása
	Az alaplap beszerelése

	Hangszórók
	A hangszórók eltávolítása
	A hangszórók beszerelése

	Bekapcsológomb-panel
	A bekapcsológomb panel eltávolítása
	A bekapcsológomb-panel beszerelése

	Mikrofonok
	A mikrofonok eltávolítása
	A mikrofonok beszerelése

	Oldalsó I/O-panel
	Az oldalsó I/O-panel eltávolítása
	Az oldalsó I/O-panel beszerelése

	Hangkártya
	A hangkártya eltávolítása
	A hangkártya beszerelése

	Antennák
	Az antennamodulok eltávolítása
	Az antennamodulok beszerelése

	Kijelzőpanel
	A kijelzőpanel eltávolítása
	A kijelzőpanel beszerelése

	Középső keret
	A középső keret eltávolítása
	A középső keret beszerelése


	Szoftver
	Operációs rendszer
	Az illesztőprogramok letöltése

	Rendszerbeállítás
	A BIOS áttekintése
	Belépés a BIOS-beállítási programba
	Navigációs billentyűk
	Boot Sequence
	System setup options
	Rendszer- és beállítási jelszó
	Rendszerbeállító jelszó hozzárendelése
	Meglévő rendszerjelszó és/vagy beállítási jelszó törlése, illetve módosítása


	Hibaelhárítás
	Dell SupportAssist rendszerindítás előtti rendszerteljesítmény-ellenőrző diagnosztika
	A SupportAssist rendszerindítás előtti rendszerteljesítmény-ellenőrzés futtatása

	A kijelző beépített önellenőrzése
	Diagnosztika
	Az operációs rendszer helyreállítása
	A BIOS frissítése (USB-s pendrive segítségével)
	A BIOS frissítése
	A Wi-Fi ki- és bekapcsolása
	A maradékáram elvezetése

	Segítség igénybevétele és a Dell elérhetőségei

